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GRUPO 1
MARCA / VALOR VALOR

ESPECIFICAGAO mobeLo NP QT ynaRio  TOTAL

CAPOTE GRAMATURA MINIMA 30g/m2. Material: confeccionado
100% em SMS ou SSMMS, 100% polipropileno, atoxico, isento de
latex. Aplicagdo: barreira protetora aos profissionais de saide nos
procedimentos com exposicao de fluidos e/ou contaminagdo por
contato. Caracteristicas Adicionais: maleavel, decote rente ao
pescogo, com abertura nas costas, com tiras externas laterais para

fechamento, com mangas compridas e punho em malha elastica ou
elastico, que ndo cause nenhuma irritagdo ao usuario, facil uso e Descartee / R$
1 que n&o proporcione liberag&o de particulas. N&o estéril, de uso Avental Emb | 120 R$ 64,99
Gnico. Gramatura minima: 30 Gr/m2. Cor: a definir. Tamanho: SMS30g 7.798,80

Unico. Comprimento de 1,20 m.

Registro na ANVISA n°: 80441399007
CA: Dispensado conforme a Portaria MTP n° 2.175, de 28 de julho
de 2022
Validade: 75% do prazo total de validade.
EMBALAGEM com 10 unidades.

KIT CIRURGICO DESCARTAVEL DE BIOSSEGURANCA.
Caracteristicas: gramatura 30g/m2
Inclui:
2 aventais cirargicos manga longa punho elastico e/ou malha,
2 protetores de alga/refletor (foco);
1 campo cirargico fenestrado com 1,20m x 0,70m;

2 protetores de mangueira (para sugador e micromotor);
2 campos para mesa auxiliar de 0,7m x 0,7m; [_)es_carte_e/ ] R$
2 2 toalhas de méo. Kit Cirurgico kit | 500 | R$ 18,99
Kit esterilizado & 6xido de etileno. Odontolégico 9.495,00

Registro na ANVISA n°: 80441399001
CA: Dispensado conforme a Portaria MTP n° 2.175, de 28 de julho
de 2022

Validade: 75% do prazo total de validade.
Embalagem: Kit

PROPE GRAMATURA 30g/m2.
Fabricado em tecido nao tecido (TNT) 100% polipropileno. Cor:
branca. Aplicagdo: protecédo dos pés/calgados durante realizacéo
de procedimentos clinicos/cirdrgicos, sendo barreira fisica a

propagacao de microrganismos.
Com Fixacao por elastico. Atoxico e antialérgico, permeavel ao ar, Descartee /
com elastico em todo perimetro. Tamanho Gnico e com ajuste ao Propé R$
3 calcar. , ct 100 R 17,98
Descartavel P $ 1.798,00
Registro na ANVISA n° 80441390004 30g
CA: Dispensado conforme a Portaria MTP n° 2.175, de 28 de julho
de 2022

Validade: 75% do prazo total de validade.
Embalagem: Pacote com 100und




LUVA DE PROCEDIMENTO NAO ESTERIL "P".
Aplicagdo: uso em técnica ndo estéril como protecéo do
profissional. Ndo cirargica. Para uso médico/odontol4gico. Material:
latex integro (borracha natural). ambidestra e lisa, lubrificada com
pé bioabsorvivel atoxico, que ndo cause danos ao organismo em
condi¢gbes normais de uso, devem apresentar boa resisténcia ao

calgar, com latex integro, sem manchas, sem ponto de acimulo Medix /
latex e tamanho de acordo com a especificagéo. Luva RS
4 A embalagem com as informacdes de tamanho, o lote, data de Procedimento cX 250 R$ 23,09 5.772,50
fabricacéo e de validade, conter nimero do C.A, e atendendo
integralmente o Cédigo de Defesa do Consumidor. P

Registro na ANVISA: 80495510066
CA-MTE: 43.596

Validade: 75% do prazo total de validade
Unidade De Fornecimento: Caixa com 100 unidades.

LUVA SINTETICA NITRILO "M".

Aplicagdo: uso em procedimento ndo estéril para protegdo de
profissionais que apresentam hipersensibilidade ao latex. Nao
cirtrgica. Para uso médico/odontolégico. Material: nitrilo (borracha
sintética). Latex free. Tamanho/Capacidade: tamanho “M” - médio.
Luvas sintéticas para procedimento ndo estéril, confeccionada em
nitrilo com auséncia de lubrificante a base de amido (sem pd);
ambidestra, texturizada nas pontas dos dedos, que apresente boa
resisténcia ao calgar, integras, sem manchas, devidamente

embaladas de forma a permitir o empilhamento, transporte e Medix / RS
armazenamento; eaix
S o Luva Nitrlom | S | 8 | R® 2338 1) 987 39
A embalagem com as informagdes de tamanho, o lote, data de
fabricacéo e de validade, conter nimero do C.A, e atendendo
integralmente o Codigo de Defesa do Consumidor.

Registro na ANVISA: 80495510108
CA-MTE: 44.951

Validade: 75% do prazo total de validade
Unidade De Fornecimento: Caixa com 100 unidades.

VALOR TOTAL:

Validade da proposta: 60 dias
Prazo de entrega: 60 dias

Prazo de pagamento: 30 dias
Local de Entrega: SAIS Quadra 4, lote 5, Setor Policial Sul, Complexo da Academia de Bombeiro Militar

Brasilia -DF, CEP 70.602-900
EMPRESA OPTANTE PELO SIMPLES

Impostos: Nos precos ofertados estao incluidos todos e quaisquer impostos, que venham
a incidir sobre o objeto ofertado, assim como fretes, taxas e quaisquer outros encargos.
O valor ofertado € fixo e irreajustavel

Dados Bancarios
Banco BTG Pactual (208)

Ag 0050 / Conta corrente 393017-7
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3N Descartee

DESCARTEE IND. E COM. DE ROUPAS DESCARTAVEIS LTDA
CNPJ: 07.318.036/0001-67
L.LE. 117.031.795.119 _
RUA ALTO BELO, 839 - VILA ANTONIETA - SAO PAULO
CEP: 08295-010

PPRODUTO: AVENTAL MANGA LONGA EM SMS
COR: AZUL

MODELAGEM: DESCARTEE IND. COM. DE
ROUPAS DESCARTAVEIS LTDA

TAMANHO: 1,45 DE COMPRIMENTO X 1,65 DE
LARGURA

REGISTRO ANVISA: 80441390007

NCM: 63079010

MATERIA PRIMA: SMS 30G (LEVE)

DESCRICAO: CONFECCIONADO EM
TRILAMINADO DE NAO TECIDO 100%

POLIPROPILENO EM SMS
(SPUNBOND, MELTBLOWN, SPUNBOND)
CcOD FORNECEDOR: SB

CARACTERISTICAS DO PRODUTO: PUNHO DE
MALHA, TIRAS NO PESCOCO E NA CINTURA.
EMBALADO EM PACOTE COM 10 UNIDADES




Consultas

ANVISA - Agéncia Nacional de Vigilancia Sanitaria

Detalhes do Produto

Nome da Empresa Detentora da
Notificagdo ou do Registro do
Dispositivo Médico

DESCARTEE INDUSTRIA E COMERCIO DE ROUPAS DESCATAVEIS LTDA

CNPJ do Detentor da Notificacéo
ou do Registro do Dispositivo
Médico

07.318.036/0001-67

Autorizacdo de Funcionamento da
Empresa

8.04.413-9

Nome do Dispositivo Médico

avental descartavel para procedimento sms-ssmms

Nome Técnico do Dispositivo
Médico

Vestimenta Cirurgica

Numero da Notificacdo ou do

Registro do Dispositivo Médico 80441390007
Situacdo da Notificac&o ou do valido

Registro do Dispositivo Médico

Processo da Notificagéo ou 25351628122201924

Registro do Dispositivo Médico

Fabricante Legal do Dispositivo
Médico

FABRICANTE: DESCARTEE INDUSTRIA E COMERCIO DE ROUPAS
DESCATAVEIS LTDA - BRASIL - CNPJ / Cédigo Unico: 07318036000167 -
Endereco: RUA ALTO BELO, 839 VILA ANTONIETA 03478040

Classificacéo de Risco do
Dispositivo Médico

I - BAIXO RISCO

Data de Inicio da Vigéncia da
Notificagdo ou do Registro do
Dispositivo Médico

07/11/2019

Data de Vencimento da Notificagcéo
ou do Registro do Dispositivo
Médico

VIGENTE

Tipo de Arquivo

Arquivos

Expediente, data e hora de incluséo

INSTRUCOES DE USO OU MANUAL
DO USUARIO DO PRODUTO

AVENTAL DESCARTAVEL PARA
PROCEDIMENTO SMS SSMMS.docx

4160943217 - 21/10/2021 16:47:26

Modelo Produto Médico

adp 3040

adp 4050

adp 5060

modelos adp 2530

Impresso dia 09 de dezembro de 2024 as 15h23 em "http://consultas.anvisa.gov.br/api/consulta/downloadPDF/25351628122201924"



http://consultas.anvisa.gov.br/api/consulta/produtos/25351628122201924/anexo/T15310265/nomeArquivo/AVENTAL DESCART�VEL PARA PROCEDIMENTO SMS SSMMS.docx?Authorization=Guest
http://consultas.anvisa.gov.br/api/consulta/produtos/25351628122201924/anexo/T15310265/nomeArquivo/AVENTAL DESCART�VEL PARA PROCEDIMENTO SMS SSMMS.docx?Authorization=Guest

N\

BN Descartee

DESCARTEE IND. E COM. DE ROUPAS DESCARTAVEIS LTDA
CNPJ: 07.318.036/0001-67
LE. 117.031.795.119 i
RUA ALTO BELO, 839 - VILA ANTONIETA - SAO PAULO
CEP: 03478-040

Vi

-/
N * /

PRODUTO: KIT ODONTOLOGICO PERIO MATERIA PRIMA: TNT
CODIGO: KT02 DESCRIGAO: SPUNBOND

COR: BRANCO
FABRICANTE: DESCARTEE IND.COM.DE | /DROFOBICO 100% PP BRANCO

ROUPAS DESCARTAVEIS LTDA 30G M2-1400MM (0701)
REGISTRO ANVISA: 80441390015 CcOD FORNECEDOR: SB
NCM: 63079010

ENVELOPE: 01 UNIDADE

ESTERILIZADO POR OXIDO DE ETILENO

COMPOSICAOQ:

02 AVENTAIS MANGA LONGA COM ELASTICO 1,20 X 1,40

02 TOALHAS ABSORVENTES 0,30 X 0,35

01 CAMPO FENESTRADO 1,20 X 0,70

02 CAMPOS P/ MESA 0,70 X 0,70

02 PROTETORES DE REFLETORES TAM P (ALCA REFLETOR 0,11 X 1,00)
02 PROTETORES DE SUGADORES (MANGUEIRA C/1,10)




Consultas

ANVISA - Agéncia Nacional de Vigilancia Sanitaria

Detalhes do Produto

Nome da Empresa Detentora da
Notificagdo ou do Registro do
Dispositivo Médico

DESCARTEE INDUSTRIA E COMERCIO DE ROUPAS DESCATAVEIS LTDA

CNPJ do Detentor da Notificacéo
ou do Registro do Dispositivo
Médico

07.318.036/0001-67

Autorizacdo de Funcionamento da
Empresa

8.04.413-9

Nome do Dispositivo Médico

kit odontoldgico periodonto estéril

Nome Técnico do Dispositivo
Médico

Vestimenta Cirurgica

Numero da Notificacdo ou do

Registro do Dispositivo Médico 80441390015
Situacdo da Notificac&o ou do valido

Registro do Dispositivo Médico

Processo da Notificagéo ou 25351628133201912

Registro do Dispositivo Médico

Fabricante Legal do Dispositivo
Médico

FABRICANTE: DESCARTEE INDUSTRIA E COMERCIO DE ROUPAS
DESCATAVEIS LTDA - BRASIL - CNPJ / Cédigo Unico: 07318036000167 -
Endereco: RUA ALTO BELO, 839 VILA ANTONIETA 03478040

Classificacéo de Risco do
Dispositivo Médico

I - BAIXO RISCO

Data de Inicio da Vigéncia da
Notificagdo ou do Registro do
Dispositivo Médico

07/11/2019

Data de Vencimento da Notificagcéo
ou do Registro do Dispositivo
Médico

VIGENTE

Tipo de Arquivo

Arquivos Expediente, data e hora de incluséo

INSTRUCOES DE USO OU MANUAL
DO USUARIO DO PRODUTO

KOP 006 KIT ODONTOLOGICO
ESTERIL EM TNT
PERIODONTIA.docx

4161818211 - 21/10/2021 17:35:22

Modelo Produto Médico

kop 006 kit odontoldgico periodonto

Impresso dia 09 de dezembro de 2024 as 15h43 em "http://consultas.anvisa.gov.br/api/consulta/downloadPDF/25351628133201912"



http://consultas.anvisa.gov.br/api/consulta/produtos/25351628133201912/anexo/T15311243/nomeArquivo/KOP 006 KIT ODONTOL�GICO EST�RIL EM TNT PERIODONTIA.docx?Authorization=Guest
http://consultas.anvisa.gov.br/api/consulta/produtos/25351628133201912/anexo/T15311243/nomeArquivo/KOP 006 KIT ODONTOL�GICO EST�RIL EM TNT PERIODONTIA.docx?Authorization=Guest
http://consultas.anvisa.gov.br/api/consulta/produtos/25351628133201912/anexo/T15311243/nomeArquivo/KOP 006 KIT ODONTOL�GICO EST�RIL EM TNT PERIODONTIA.docx?Authorization=Guest

///

IN Descartee

DESCARTEE IND. E COM. DE ROUPAS DESCARTAVEIS LTDA
CNPJ: 07.318.036/0001-67
LE. 117.031.795.119 i
RUA ALTO BELO, 839 - VILA ANTONIETA - SA0 PAULO
CEP: 03478-040

PRODUTO: PROPE SOLDADO
(o{0):33:3:7:V (e{0)

MODELAGEM: DESCARTEE IND. COM.
DE ROUPAS DESCARTAVEIS LTDA
REGISTRO ANVISA: 80441390004
NCM: 63079010

MATERIA PRIMA: TNT
DESCRICAO: SPUNBOND
HIDROFOBICO 100% PP BRANCO

30G/M2-1400MM (0701)
COD. FORNECEDOR: SB

CARACTERISTICAS DO PRODUTO:
EMBALADO EM PACOTE COM 100
UNIDADES




Consultas

ANVISA - Agéncia Nacional de Vigilancia Sanitaria

Detalhes do Produto

Nome da Empresa Detentora da
Notificagdo ou do Registro do
Dispositivo Médico

DESCARTEE INDUSTRIA E COMERCIO DE ROUPAS DESCATAVEIS LTDA

CNPJ do Detentor da Notificacéo
ou do Registro do Dispositivo
Médico

07.318.036/0001-67

Autorizacdo de Funcionamento da
Empresa

8.04.413-9

Nome do Dispositivo Médico

PROPE DESCARTAVEL DESCARTEE

Nome Técnico do Dispositivo
Médico

Vestimenta Cirurgica

Numero da Notificacdo ou do

Registro do Dispositivo Médico 80441390004
Situacdo da Notificac&o ou do valido

Registro do Dispositivo Médico

Processo da Notificagéo ou 25351751440201118

Registro do Dispositivo Médico

Fabricante Legal do Dispositivo
Médico

FABRICANTE: DESCARTEE INDUSTRIA E COMERCIO DE ROUPAS
DESCATAVEIS LTDA - BRASIL - CNPJ / Cédigo Unico: 07318036000167 -
Endereco: RUA ALTO BELO, 839 VILA ANTONIETA 03478040

Classificacéo de Risco do
Dispositivo Médico

I - BAIXO RISCO

Data de Inicio da Vigéncia da
Notificagdo ou do Registro do
Dispositivo Médico

14/05/2012

Data de Vencimento da Notificagcéo
ou do Registro do Dispositivo
Médico

VIGENTE

Tipo de Arquivo

Arquivos

INSTRUCOES DE USO OU MANUAL
DO USUARIO DO PRODUTO

PROPE DESCARTAVEL.docx 4161940211 - 21/10/2021 17:40:51

Modelo Produto Médico

[sem dados cadastrados]

Impresso dia 09 de dezembro de 2024 as 15h28 em "http://consultas.anvisa.gov.br/api/consulta/downloadPDF/25351751440201118"

Expediente, data e hora de incluséo



http://consultas.anvisa.gov.br/api/consulta/produtos/25351751440201118/anexo/T15311314/nomeArquivo/PROP� DESCART�VEL.docx?Authorization=Guest

BRASIL

LUVA PARA PROCEDIMENTO NAO CIRURGICO EM LATEX COM PO

Cadastro / Registro M.S.:

80495510066 (CA MTE 43.596) / 80495510096 (CA MTE 44.396
Modelos

PP, P, M, G;

Indicacao de uso

As Luvas para procedimento nao cirurgico em latex de borracha natural, com p6, foram desenvolvidas para
protecao de pacientes e profissionais de saude para protegéo individual, nos casos de contato com sangue
e liquidos corporais, contato com mucosas e pele néo integra de pacientes, reduzir a possibilidade de
transmissao de micro-organismos de um paciente para outro nas situacdes de precaugao de contato, prevenir
a contaminacéao cruzada onde haja risco de contaminagéo por patdégenos, promovendo uma barreira passiva
contra agentes bioldgicos em procedimentos ndo cirurgicos realizados em hospitais, clinicas e consultérios
meédicos e odontoldgicos, campanhas de saude realizadas pelo poder publico, laboratério de anatomia

patoldgica, citoldgica ou de analises clinicas.
Fabricada em 100% latex de borracha natural
Nao estéril

Com p6 de amido de milho bioabsorvivel
Ambidestra

Superficie lisa

Punho com bainha

Espessura minima: 0,08mm

Cor: natural

Disponivel nos tamanhos: PP/ P/ M/ G
Comprimento minimo: 220mm (PP, P) / 230mm (M, G)
Certificada pelo INMETRO

Validade 5 anos

Descartavel e de uso unico

Apresentacao

Embalagem principal: cartucho de papelao contendo 100 unidades.

Embalagem de transporte: caixa de papeldo contendo 10 cartuchos.
Orientacoes de Uso

Seguir o protocolo para a pratica de higiene das maos em servigos de saude antes de calcar as luvas e apos
o descarte das luvas.

N&o usar anéis, pulseiras, reldgio ou qualquer outro acessorio que possa rasgar ou perfurar as luvas.
Verificar o tamanho adequado, conforme indicagdo na embalagem, para evitar acidentes.

Apobs o uso, retirar as luvas da forma correta, e descarta-las.

Precaucgoées, Restricoes, Adverténcias e Cuidados Especiais

“PRODUTO DE USO UNICO”; “DESTRUIR APOS O USO”; “PROTEJA ESTE PRODUTO DO CALOR,
UMIDADE E DA LUZ”; “PROIBIDO REPROCESSAR”; “NAO ESTERIL”

“ESTE PRODUTO CONTEM LATEX DE BORRACHA NATURAL. SEU USO PODE CAUSAR REACOES
ALERGICAS EM PESSOAS SENSIVEIS AO LATEX”;

Ler atentamente as Instru¢des de Uso;

Nao proceder da utilizacao sem antes verificar a inviolabilidade da embalagem;

Descartar e ndo usar luvas previamente abertas ou danificadas;

Apos higiene das méos calgar as luvas com as maos secas;

Caso ocorra irritacao, o uso devera ser descontinuado. Persistindo os sintomas, consulte um médico;
Manter o produto em local limpo e seco e ao abrigo da agao da luz solar;

Nao colocar sob peso ou volumes, pois 0s mesmos poderado trazer danos as suas caracteristicas técnicas e
comprometer sua integridade;

® Matriz: +55 45 3039 4242 | Filial: +55 41 3411 8974
@ Matriz: Rua Parand, 1791 | Centro | Cascavel/PR

© Filial: SC-417, 10535 | Mina Velha | Galpdo 1, 2, 3 e 4 | Garuva/ SC
medixbrasil.com.br @@@ medixbrasil

8S0LT719) SEI 00053-00140274/2024-55 / pg. 9



BRASIL

Armazenamento e Transporte

Conforme determinacao da RDC 665/2022 (Boas Praticas de Fabricacao de Produtos para Saude), as
condicbes de armazenamento e distribuicdo dos materiais sao preestabelecidas pelos fabricantes. Os
produtos deverao ser armazenados em condigdes fisicas e ambientais que previnam danos, deterioragédo ou
outros efeitos adversos durante o periodo de armazenamento e/ou transporte. O ambiente adequado para
armazenamento dos produtos precisa ser seco e arejado, sem exposi¢ao direta ao sol, a temperatura nao
deve ser superior a 40°C e umidade deve estar entre 40% a 70%. O armazenamento deve permitir a livre
circulagcdo de pessoas e equipamentos, e deve obedecer ao empilhamento maximo de 10 caixas de
transporte. Os mesmos cuidados sao validos para o transporte, onde deve-se evitar a exposicao direta dos
produtos aos efeitos do calor excessivo e chuva, bem como atentar-se a quantidade maxima de
empilhamento. A validade do produto € garantida enquanto as embalagens permanecerem integras, dentro
do prazo estabelecido na rotulagem do produto.

Normas técnicas

ISO 11193-1

RDC N° 547 de 30.08.2021

RDC N° 185 de 22.10.2001

Portaria INMETRO N° 485, de 08.12.2021

Portaria INMETRO N° 200, de 29.04.2021

ISO 13485:2016

RDC 40/2015

RDC N° 665 de 30 de marco de 2022

Cédigos de Barra

EAN13 EAN14

7898947170015 - PP 17898947170012
7898947170022 - P 17898947170029
7898947170039 - M 17898947170036
7898947170046 - G 17898947170043

Importado e distribuido por:

Medix Brasil LTDA.

CNPJ: 10.268.780/0001-09 - |.E. 90451144-70
Rua Parana, 1791 — Centro — 85.812-010 — Cascavel/Parana — Brasil
Fone: +55 (45) 3039-4242

Responsabilidade Técnica

Eduarda Zampieri Bordini CRF-PR N° 25368
Louise Marine Wittlich Succo CRF-PR N° 34371
Servico de Atendimento ao Consumidor
sac@medixbrasil.com.br

0800 006 3036

Revisdo 08 de 20/10/2023

Imagens meramente ilustrativas:

® Matriz: +55 45 3039 4242 | Filial: +55 41 3411 8974

@ Matriz: Rua Parand, 1791 | Centro | Cascavel/PR

© Filial: SC-417, 10535 | Mina Velha | Galpdo 1, 2, 3 e 4 | Garuva/ SC
medixbrasil.com.br @@@ medixbrasil

8o81719) SEI 00053-00140274/2024-55 / pg. 10


mailto:sac@medixbrasil.com.br

MINISTERIO DO TRABALHO E EMPREGO - MTE
SECRETARIA DE INSPECAO DO TRABALHO - SIT
DEPARTAMENTO DE SEGURANCA E SAUDE NO TRABALHO - DSST

EQUIPAMENTO DE PROTEGAO INDIVIDUAL

CERTIFICADO DE APROVACAO - CA N° 43.596
VALIDO

Validade: 19/02/2024 N°. do Processo: 19964.113635/2022-20
Produto: Importado

Equipamento: LUVA PARA PROCEDIMENTOS NAO-CIRURGICOS

Descrigao: Luva para procedimento ndo cirurgico, Tipo 1, texturizada, ambidestra, ndo estéril e com pé. Marca: Medix Brasi!.
Fabricante estrangeiro: SRI TRANG GLOVES (THAILAND) PUBLIC COMPANY LIMITED. "ESTE EQUIPAMENTO DEVERA
APRESENTAR O SELO DE MARCACAO DO INMETRO."

Aprovado para: PROTECAO DAS MAOS DO USUARIO CONTRA AGENTES BIOLOGICOS.

Restrigdes/Limitagdes: LUVA DESCARTAVEL. NAO UTILIZAR PARA PROCEDIMENTOS CIRURGICOS.

Observagao: |) EQUIPAMENTO CERTIFICADO JUNTO AO INMETRO COM BASE NA PORTARIA N° 332, DE 26 DE JUNHO
DE 2012, E PORTARIA N° 451, DE 31 DE AGOSTO DE 2012. Il) Verifique a manutengéo da certificagao junto ao INMETRO no
link: http://www.inmetro.gov.br/prodcert/certificados/busca.asp. ll) Para consulta dos Certificados no site do INMETRO, utilizar
como parametro de busca o CNPJ da empresa detentora do CA e a referéncia do EPI indicada no campo referéncia deste CA.
IV) Para a selegdo e correta utilizagdo do equipamento, verificar o disposto no Comunicado XXXII, disponivel no link
"https://enit.trabalho.gov.br/portal/index.php/seguranca-e-saude-no-trabalho/sst-menu/sst-epi/sst-epi-
comunicados?view=default".

Marcacgao do CA: No punho e/ou embalagem

Referéncias: Luva para procedimento néo cirtrgico de latex com po.
Tamanhos: PP, P, M e G.

Normas técnicas: ABNT NBR ISO 11193-1:2015

Laudos:
N°. Laudo: Certificado de conformidade n°® 4667/2019-LUV
Laboratério: OCP: BRICS

Empresa: MEDIX BRASIL PRODUTOS HOSPITALARES E ODONTOLOGICOS LTDA
CNPJ: 10.268.780/0001-09 CNAE: 4645 - Comércio atacadista de instrumentos e materiais para uso médico, cirurgico,

ortopédico e odontoldgico
Enderego: PARANA 1791
Bairro: CENTRO CEP: 85812010
Cidade: CASCAVEL UF: PR



Consultas

ANVISA - Agéncia Nacional de Vigilancia Sanitaria

Detalhes do Produto

Nome da Empresa Detentora da
Notificagdo ou do Registro do
Dispositivo Médico

MEDIX BRASIL LTDA

CNPJ do Detentor da Notificacéo
ou do Registro do Dispositivo
Médico

10.268.780/0001-09

Autorizacdo de Funcionamento da
Empresa

8.04.955-1

Nome do Dispositivo Médico

MEDIX BRASIL LUVA PARA PROCEDIMENTOS NAO CIRURGICO DE LATEX
COM PO

Nome Técnico do Dispositivo
Médico

Luvas Descartaveis

Numero da Notificacdo ou do

Registro do Dispositivo Médico 80495510066
Situacdo da Notificac&o ou do valido

Registro do Dispositivo Médico

Processo da Notificagéo ou 25351444875201989

Registro do Dispositivo Médico

Fabricante Legal do Dispositivo
Médico

FABRICANTE: SRI TRANG GLOVES (THAILAND) CO., LTD - TAILANDIA,
REINO DA - CNPJ / Cédigo Unico: C002417 - Endere¢o: 110 KANJANAVANIT
ROAD PAHTONG, HAT YAl SONGKHLA THAILAND, 90230

Classificacéo de Risco do
Dispositivo Médico

I - BAIXO RISCO

Data de Inicio da Vigéncia da
Notificagdo ou do Registro do
Dispositivo Médico

15/08/2019

Data de Vencimento da Notificagcéo
ou do Registro do Dispositivo
Médico

VIGENTE

Tipo de Arquivo

Arquivos Expediente, data e hora de incluséo

INSTRUCOES DE USO OU MANUAL
DO USUARIO DO PRODUTO

Ficha Técnica - Rev.01 ANVISA.pdf | 1019548240 - 25/07/2024 15:27:10

Modelo Produto Médico

MEDIX BRASIL LUVA PARA PROCEDIMENTOS NAO CIRURGICO DE LATEX COM PO -Tamanho P. n&o estéril,
com po, lisa, ambidestra, Cor natural. Composicdo: 100% latex borracha natural

MEDIX BRASIL LUVA PARA PROCEDIMENTOS NAO CIRURGICO DE LATEX COM PO - Tamanho M. néo estéril,
com po, lisa, ambidestra, Cor natural. Composicdo: 100% latex borracha natural

MEDIX BRASIL LUVA PARA PROCEDIMENTOS NAO CIRURGICO DE LATEX COM PO - Tamanho G. néo estéril,
com po, lisa, ambidestra, Cor natural. Composicdo: 100% latex borracha natural

MEDIX BRASIL LUVA PARA PROCEDIMENTOS NAO CIRURGICO DE LATEX COM PO - Tamanho PP. n&o
estéril, com po, lisa, ambidestra, Cor natural. Composicdo: 100% latex borracha natural

Impresso dia 09 de dezembro de 2024 as 15h31 em "http://consultas.anvisa.gov.br/api/consulta/downloadPDF/25351444875201989"
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MINISTERIO DO TRABALHO E EMPREGO - MTE
SECRETARIA DE INSPECAO DO TRABALHO - SIT
DEPARTAMENTO DE SEGURANCA E SAUDE NO TRABALHO - DSST

EQUIPAMENTO DE PROTEGAO INDIVIDUAL

CERTIFICADO DE APROVACAO - CA N° 43.596
VALIDO

Validade: 19/02/2024 N°. do Processo: 19964.113635/2022-20
Produto: Importado

Equipamento: LUVA PARA PROCEDIMENTOS NAO-CIRURGICOS

Descrigao: Luva para procedimento ndo cirurgico, Tipo 1, texturizada, ambidestra, ndo estéril e com pé. Marca: Medix Brasi!.
Fabricante estrangeiro: SRI TRANG GLOVES (THAILAND) PUBLIC COMPANY LIMITED. "ESTE EQUIPAMENTO DEVERA
APRESENTAR O SELO DE MARCACAO DO INMETRO."

Aprovado para: PROTECAO DAS MAOS DO USUARIO CONTRA AGENTES BIOLOGICOS.

Restrigdes/Limitagdes: LUVA DESCARTAVEL. NAO UTILIZAR PARA PROCEDIMENTOS CIRURGICOS.

Observagao: |) EQUIPAMENTO CERTIFICADO JUNTO AO INMETRO COM BASE NA PORTARIA N° 332, DE 26 DE JUNHO
DE 2012, E PORTARIA N° 451, DE 31 DE AGOSTO DE 2012. Il) Verifique a manutengéo da certificagao junto ao INMETRO no
link: http://www.inmetro.gov.br/prodcert/certificados/busca.asp. ll) Para consulta dos Certificados no site do INMETRO, utilizar
como parametro de busca o CNPJ da empresa detentora do CA e a referéncia do EPI indicada no campo referéncia deste CA.
IV) Para a selegdo e correta utilizagdo do equipamento, verificar o disposto no Comunicado XXXII, disponivel no link
"https://enit.trabalho.gov.br/portal/index.php/seguranca-e-saude-no-trabalho/sst-menu/sst-epi/sst-epi-
comunicados?view=default".

Marcacgao do CA: No punho e/ou embalagem

Referéncias: Luva para procedimento néo cirtrgico de latex com po.
Tamanhos: PP, P, M e G.

Normas técnicas: ABNT NBR ISO 11193-1:2015

Laudos:
N°. Laudo: Certificado de conformidade n°® 4667/2019-LUV
Laboratério: OCP: BRICS

Empresa: MEDIX BRASIL PRODUTOS HOSPITALARES E ODONTOLOGICOS LTDA
CNPJ: 10.268.780/0001-09 CNAE: 4645 - Comércio atacadista de instrumentos e materiais para uso médico, cirurgico,

ortopédico e odontoldgico
Enderego: PARANA 1791
Bairro: CENTRO CEP: 85812010
Cidade: CASCAVEL UF: PR



BRASIL

LUVA PARA PROCEDIMENTO NAO CIRURGICO DE NITRILO

Cadastro / Registro M.S.:

80495510108 iCA MTE 44.951 i / 80495510168 iCA MTE 48.246i / 80495510169 iCA MTE 48.412i
Modelos

PP, P, M, G, GG

Indicacao de uso

As Luvas de procedimento ndo cirurgico 100% Nitrilo, sem p6, foram desenvolvidas para protecéo de
pacientes e profissionais de saude para protecdo individual, nos casos de contato com sangue e liquidos
corporais, contato com mucosas e pele nao integra de pacientes, reduzir a possibilidade de transmissao de
micro-organismos de um paciente para outro nas situagdes de precaucdo de contato, prevenir a
contaminagdo cruzada onde haja risco de contaminacao por patdgenos, promovendo uma barreira passiva
contra agentes bioldgicos em procedimentos ndo cirurgicos realizados em hospitais, clinicas e consultérios
meédicos e odontoldgicos, campanhas de saude realizadas pelo poder publico, laboratério de anatomia
patoldgica, citoldgica ou de analises clinicas, segmento alimenticio e domiciliar.

pecificagdo técnica
Fabricada em 100% borracha sintética (nitrilo)
Nao estéril
Sem poé
Ambidestra
Texturizada na ponta dos dedos, antiderrapante
Punho com bainha
Espessura minima area lisa: 0,08mm
Espessura minima area texturizada: 0,11mm
Cores: Azul
Disponivel nos tamanhos: PP/ P/ M/ G/ GG
Comprimento: > 220mm (PP, P) / > 230mm (M, G, GG)
Descartavel e de uso unico
Validade 5 anos apos a data de fabricacao
Apresentacao
Embalagem principal: cartucho de papeléo contendo 100 unidades.

Embalagem de transporte: caixa de papeldo contendo 10 cartuchos.
Orientacoes de Uso

Seguir o protocolo para a pratica de higiene das maos em servigos de saude antes de calgar as luvas.

Nao usar anéis, pulseiras, relégio ou qualquer outro acessoério que possa rasgar ou perfurar as luvas.
Verificar o tamanho adequado, conforme indicagdo na embalagem, para evitar acidentes.

Apos o uso, retirar as luvas da forma correta, e descarta-las.

Precaucoes, Restricoes, Adverténcias e Cuidados Es

“PRODUTO DE USO UNICO; DESTRUIR APOS O USO; PROIBIDO REPROCESSAR; NAO ESTERIL;
PROTEJA ESTE PRODUTO DO CALOR, UMIDADE E DA LUZ";

Ler atentamente as Instrugdes de Uso;

Nao possui latex em sua composigao.

Nao proceder da utilizacao sem antes verificar a inviolabilidade da embalagem;

Descartar e ndo usar luvas previamente abertas ou danificadas;

Apos higiene das mé&os calgar as luvas com as maos secas;

Caso ocorra irritacao, o uso devera ser descontinuado. Persistindo os sintomas, consulte um médico;
Manter o produto em local limpo e seco e ao abrigo da a¢ao da luz solar;

Nao colocar sob peso ou volumes, pois 0s mesmos poderao trazer danos as suas caracteristicas técnicas e
comprometer sua integridade;

® Matriz: +55 45 3039 4242 | Filial: +55 41 3411 8974
@ Matriz: Rua Parand, 1791 | Centro | Cascavel/PR

© Filial: SC-417, 10535 | Mina Velha | Galpdo 1, 2, 3 e 4 | Garuva/ SC
medixbrasil.com.br @@@ medixbrasil
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BRASIL

Armazenamento e Transporte

Conforme determinacao da RDC 665/2022 (Boas Praticas de Fabricacao de Produtos para Saude), as
condicbes de armazenamento e distribuicdo dos materiais sao preestabelecidas pelos fabricantes. Os
produtos deverao ser armazenados em condi¢des fisicas e ambientais que previnam danos, deterioragdo ou
outros efeitos adversos durante o periodo de armazenamento e/ou transporte. O ambiente adequado para
armazenamento dos produtos precisa ser seco e arejado, sem exposi¢ao direta ao sol, a temperatura nao
deve ser superior a 40°C e umidade deve estar entre 40% a 70%. O armazenamento deve permitir a livre
circulacdo de pessoas e equipamentos, e deve obedecer ao empilhamento maximo de 10 caixas de
transporte. Os mesmos cuidados sao validos para o transporte, onde deve-se evitar a exposicao direta dos
produtos aos efeitos do calor excessivo e chuva, bem como atentar-se a quantidade maxima de
empilhamento. A validade do produto € garantida enquanto as embalagens permanecerem integras, dentro
do prazo estabelecido na rotulagem do produto.

Normas técnicas

ISO 13485:2016

ISO 11193-1

RDC N° 547 de 30.08.2021

RDC 40/2015

RDC N° 665 de 30 de marco de 2022

EAN13 EAN14
7898947170657 - PP 17898947170654
7898947170664 - P 17898947170661
7898947170671 - M 17898947170678
7898947170688 - G 17898947170685
7898652373527 - GG 17898652373524

Importado e distribuido por:

Medix Brasil LTDA.

CNPJ: 10.268.780/0001-09 - |.E. 90451144-70
Rua Parana, 1791 — Centro — 85.812-010 — Cascavel/Parana — Brasil
Fone: +55 (45) 3039-4242

Responsabilidade Técnica

Eduarda Zampieri Bordini CRF-PR N° 25368
Louise Marine Wittlich Succo CRF-PR N° 34371
Servico de Atendimento ao Consumidor
sac@medixbrasil.com.br

0800 006 3036

Reviséo 10 de 20/10/2023

Imagens meramente ilustrativas:
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medixbrasil.com.br @@@ medixbrasil
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Consultas
ANVISA - Agéncia Nacional de Vigilancia Sanitaria

Detalhes do Produto

Nome da Empresa Detentora da
Notificagdo ou do Registro do MEDIX BRASIL LTDA
Dispositivo Médico

CNPJ do Detentor da Notificacéo

ou do Registro do Dispositivo 10.268.780/0001-09

Médico

Autorizacdo de Funcionamento da

Empresa 8.04.955-1

Nome do Dispositivo Médico [\S/IIIEE'\[A)I')D(OBRASIL LUVA PARA PROCEDIMENTO NAO CIRURGICO DE NITRILO
Nome Técnico do Dispositivo ;

Médico Luvas Descartaveis

Numero da Notificacdo ou do 80495510108

Registro do Dispositivo Médico

Situacédo da Notificacdo ou do

Registro do Dispositivo Médico Valido

Processo da Notificacdo ou
Registro do Dispositivo Médico 25351894385202063

a%%’i'ggme Legal do Dispositivo |- AgRICANTE: BLUE SAIL MEDICAL CO., LTD - CHINA, REPUBLICA POPULAR

Classificacéo de Risco do
Dispositivo Médico |- BAIXO RISCO

Data de Inicio da Vigéncia da
Notificacdo ou do Registro do 17/09/2020
Dispositivo Médico

Data de Vencimento da Notificagcéo
ou do Registro do Dispositivo VIGENTE
Médico

Tipo de Arquivo Arquivos Expediente, data e hora de incluséo

INSTRUCOES DE USO OU MANUAL
DO USUARIO DO PRODUTO

Ficha Técnica - Rev.01 ANVISA.pdf | 1020710241 - 25/07/2024 17:48:13

Modelo Produto Médico

MEDIX BRASIL LUVA PARA PROCEDIMENTO NAO CIRURGICO DE NITRILO SEM PO. néo estéril, sem po,
levemente texturizada nas pontas dos dedos, ambidestra. Composicao: nitrilo. Cor da luva: Azul Claro ou Branca ou
Preta ou Rosa ou Cinza ou Verde ou Violeta ou Azul-Violeta ou Roxo ou Azul Escuro ou Azul. Tamanho PP

MEDIX BRASIL LUVA PARA PROCEDIMENTO NAO CIRURGICO DE NITRILO SEM PO. nio estéril, sem po,
levemente texturizada nas pontas dos dedos, ambidestra. Composicao: nitrilo. Cor da luva: Azul Claro ou Branca ou
Preta ou Rosa ou Cinza ou Verde ou Violeta ou Azul-Violeta ou Roxo ou Azul Escuro ou Azul. Tamanho P

MEDIX BRASIL LUVA PARA PROCEDIMENTO NAO CIRURGICO DE NITRILO SEM PO. néo estéril, sem po,
levemente texturizada nas pontas dos dedos, ambidestra. Composicao: nitrilo. Cor da luva: Azul Claro ou Branca ou
Preta ou Rosa ou Cinza ou Verde ou Violeta ou Azul-Violeta ou Roxo ou Azul Escuro ou Azul. Tamanho M

MEDIX BRASIL LUVA PARA PROCEDIMENTO NAO CIRURGICO DE NITRILO SEM PO n&o estéril, sem po,
levemente texturizada nas pontas dos dedos, ambidestra. Composicao: nitrilo. Cor da luva: Azul Claro ou Branca ou
Preta ou Rosa ou Cinza ou Verde ou Violeta ou Azul-Violeta ou Roxo ou Azul Escuro ou Azul. Tamanho G

MEDIX BRASIL LUVA PARA PROCEDIMENTO NAO CIRURGICO DE NITRILO SEM PO n3o estéril, sem pg,
levemente texturizada nas pontas dos dedos, ambidestra. Composicao: nitrilo. Cor da luva: Azul Claro ou Branca ou
Preta ou Rosa ou Cinza ou Verde ou Violeta ou Azul-Violeta ou Roxo ou Azul Escuro ou Azul. Tamanho GG

Impresso dia 09 de dezembro de 2024 as 15h30 em "http://consultas.anvisa.gov.br/api/consulta/downloadPDF/25351894385202063"
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MINISTERIO DO TRABALHO E EMPREGO - MTE
SECRETARIA DE INSPECAO DO TRABALHO - SIT
DEPARTAMENTO DE SEGURANCA E SAUDE NO TRABALHO - DSST

EQUIPAMENTO DE PROTEGAO INDIVIDUAL

CERTIFICADO DE APROVACAO - CA N° 44.951
VALIDO

Validade: 02/10/2025 N°. do Processo: 14021.102021/2022-49
Produto: Importado
Equipamento: LUVA PARA PROCEDIMENTOS NAO-CIRURGICOS

Descrigao: Luva de seguranga para procedimento nédo cirdrgico de Nitrilo, tipo 2, sem pd, ambidestra, texturizada (dedos), ndo
estéril. Marca: MEDIX BRASIL.

Aprovado para: PROTECAO DAS MAOS DO USUARIO CONTRA AGENTES BIOLOGICOS.
Restrigdes/Limitagdes: LUVA DESCARTAVEL. NAO UTILIZAR PARA PROCEDIMENTOS CIRURGICOS

Observacgao: Para a selegéo e correta utilizagdo do equipamento, verificar o disposto no Comunicado XXXII, disponivel no link
"https://www.gov.br/trabalho-e-previdencia/pt-br/composicao/orgaos-especificos/secretaria-de-trabalho/inspecao/seguranca-e-
saude-no-trabalho/equipamentos-de-protecao-individual-epi/comunicados-epi".

Marcagao do CA: No punho e/ou embalagem.

Referéncias: LUVAS PARA PROCEDIMENTO NAO CIRURGICO DE NITRILO SEM PO.
Tamanhos: PP, P, M, G e GG. Cores: Azul.
Normas técnicas: ABNT NBR ISO 11193-1:2015

Laudos:

N°. Laudo: LV10201893/22

Laboratério: CBTEI - Centro Brasileiro de Tecnologia Ltda ME
N°. Laudo: LV3231093/20

Laboratério: CBTEI - Centro Brasileiro de Tecnologia Ltda ME

Empresa: MEDIX BRASIL LTDA
CNPJ: 10.268.780/0001-09 CNAE: 4645 - Comércio atacadista de instrumentos e materiais para uso médico, cirurgico,

ortopédico e odontoldgico
Enderego: PARANA 1791
Bairro: CENTRO CEP: 85812010
Cidade: CASCAVEL UF: PR



PROPOSTA COMERCIAL

A CORPO DE BOMBEIROS MILITAR DO DF
* PROCESSO N° 00053-00140274/2024-55
« PREGAO ELETRONICO N° 90049/2024

DADOS GERAIS:

Razao Social: Comercial Target Hospitalar Comércio de Importagéo Ltda.

CNPJ: 19.367.167/0001-13

Endere¢o: Rua dos Jasmins Brancos, 1322 — 08490-770, Jd. Pedra Branca, Sao Paulo - SP
Banco: Banco do Brasil — AG 4319-2 / CC 22463-4 — Praca de Pagamento: S&o Paulo-SP
Contato: Derick Bazaglia (11) 95146-8131/ (11) 5461-1551

E-mail: licitacoes@targethospitalar.com.br

DADOS REPRESENTANTE LEGAL PARA ASSINATURA DA ATA:

Nome: Derick dos Santos Bazaglia
RG: 30.639.981-7
CPF: 371.739.238-75

Item Qntd uUnd Descricéo Valor Unit Valor Total
FITA TESTE para controle de
temperatura, uso em autoclave,
aspecto aderencia e com alteracao
de coloracao apos exposicao a alta
temperatura, embalado em rolo com
19mm x 30m.

02 145 und. R$5,60 R$812,00
Fabricante: Ciex

Modelo/ Marca: Classe 1
Fornecimento: Und.

Registro: Conforme RDC 185/2001
Produtos nédo considerados
produtos para a saude

Indicador biolégico para
esterilizacdo em autoclave a vapor,
auto - contido, com tempo de
resposta final de 24 horas, para o
controle bioldgico de ciclos de
esterilizacdo a vapor saturado,
caixa com 10 unidades.

03 35 Cx R$31,35 R$1.097,25

11-5461-1551
11-95146-8131

COMERCIAL TARGET HOSPITALAR

@ CNPJ: 19.367.167/0001-13
Rua dos Jasmins Branpces, 18214 6-eJd (PedfdBianca -%M@@W—OOEWM/@&¢itm:dé3;@targethospitalar.com.br


mailto:licitacoes@targethospitalar.com.br
03703242183
Realce


TarceT I

Fabricante: 2i

Modelo/ Marca: 24 horas
Fornecimento: Caixa

Registro: Conforme RDC 185/2001
Produtos nao considerados
produtos para a salude

Indicador biolégico resposta

rapida 3hs, de terceira geracao para
esterilizacdo a vapor. indicagéo:
verificacdo da seguranca e
eficiéncia de autoclaves a vapor
pré-vacuo, seguindo as normas da
rdc 15/2012 Anvisa. Leitura rapida
gue detecta a presenca do
geobacillus stearothermophilus,
mediante a deteccado da atividade
da alfaglucosidase, enzima

04 18 Cx presente no microrganismo, o que R$595,00 R$10.710,00
produz uma fluorescéncia que sera
detectada pela incubadora,
fornecimento em caixa com 50
unidades. Material compéativel com
aincubadora Auto-Reader Clean
Test da marca CLEAN-UP.

Fabricante: 2i

Modelo/ Marca: 3 horas
Fornecimento: Caixa.

Registro: Conforme RDC 185/2001
Produtos nao considerados
produtos para a saude

Total | R$12.619,25
Valor Total (Por Extenso): Doze mil, seiscentos e dezenove reais e vinte e cinco centavos.

DADOS GERAIS EDITAL.:
VALIDADE DA PROPOSTA: 60 (sessenta) dias, conforme edital;
PRAZO DE PAGAMENTO: 30 (trinta) dias, conforme edital;

PRAZO DE ENTREGA: 30 (trinta) dias, conforme edital;

Todas as taxas e impostos referente aos produtos estéo inclusos no valor do produto.

Assinado de forma digital 3 o ( 2
COMERCIAL TARGET por COMERCIAL TARGET = S
HOSPITALAR HOSPITALAR COMERCIO E
COMERCIO E IMPORTACAO:193671670

IMPORTACAO:19367 9012
167000113 15:49:29 -03'00'

11-5461-1551
11-95146-8131

COMERCIAL TARGET HOSPITALAR

@ CNPJ: 19.367.167/0001-13
Rua dos Jasmins Branpces, 18214 6-eJd (PedfdBianca -S)BM@EW—OOISPZM/@&¢im:1:o’léis@targethospitalar.com.br
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éa FICHA TECNICA

O
c!?’f%g’?’/ FITA INDICADORA PARA AUTOCLAVE

Descrigdo do Produto: FITA INDICADORA PARA AUTOCLAVE

Registro M.S. n°: Produto Isento de Cadastro Anvisa

Composicao: Papel crepado, adesivo acrilico a base de agua, tinta reagente.
Apresentacoes: 19mm x 30m - 19mm x 50m - 19mm x 55m.

Aplicagao:

- A tinta reativa de cor rosa, reage com a temperatura e pressao da autoclave, mudando
para tons escuros, indicando que houve passagem pelo processo de autoclavagem.

Nota: A mudanca na cor na fita ndo garante a eficiéncia da esterilizacdo, apenas indica a
sua passagem pelo processo de autoclavagem.

Instrucao de Uso:

- Identificacdo de volumes submetidos ao processo de autoclavagem, podendo ser
utilizada para fechamentos de volumes com tecido de algoddo ou papel. Exercer pressao
sobre toda a fita logo que a mesma for aplicada. Ndao recomendado o uso em TNT/SMS.

Informacgdes Gerais:

- Este produto ndo deve ser aplicado diretamente sobre a pele.

- Produto ndo-reutilizavel. Descartar apds o uso.

- Armazenar em temperatura ambiente, ao abrigo de luz solar, em local limpo e seco.
- Validade: 24 meses apés a fabricagdo.

Responsavel Técnico: Fabiana Goulart de Carvalho - CRQ/RS 05201032.

SUPER ADERENTE‘.\ :

cIex.
Fa ﬁl’as,/

PRODUTO
NAO ESTERIL

VA & 28 Y A 4 4V 45 &Y a9

REVISAO: 09/08/2023

Ciex do Brasil Industria e Comércio de Produtos Cirlrgicos Ltda
Rua Frederico Mentz 483, pavilhdo 07 - Bairro Navegantes - Porto Alegre / RS
Fone 51 3374-3422 / E-mail: qualidade@ciexdobrasil.com.br / Site: www.ciexdobrasil.com.br
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INDICADORES
BIOLOGICOS - VAPOR

LEITURA POR FLUORESCENCIA
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INDICADORES BIOLOGICOS VAPOR — LEITURA POR FLUORESCENCIA

INFORMACOES

PRODUTO
2i Biological test
APRESENTAGAO
Caixa com 50 ou 100 unidades nos seguintes modelos: 3 horas| 1 hora | 19 minutos — Vapor
CARACTERISTICAS

O Biological Test da 2i possui esporos alojados em uma tira de papel filtro dentro de um frasco
termoplastico, contendo uma ampola de vidro quebravel com meio de cultura. O teste é compativel com
todas as leitoras de fluorescéncia do mercado. Os resultados sdo obtidos em tempos de 3 horas, 1 hora
ou 19 minutos de incubacao.
INDICACOES DE USO
Indicado para monitoramento de ciclos de autoclave de esterilizacdo a vapor.
ESPECIFICACOES E COMPOSICAO
Populagdo: minimo10° | Valor D121: 1,5 a 3 minutos | Valor D134: 0,2 a 0,4 minutos
Bactéria: Bacillus stereothermophilus

ARMAZENAMENTO E TRANSPORTE

ARMAZENAMENTO E ADVERTENCIAS
Deve ser armazenado em temperatura entre 15 e 30°C e umidade relativa entre 35 e 60%.

N3do devem ser armazenados proximos a esterilizantes quimicos.

Em condigGes corretas de armazenamento, o pacote teste desafio possui validade de 24 meses apds a
data de fabricagao.

TRANSPORTE — CLASSIFICAGCAO DE RISCO

Este produto ndo estd classificado como perigoso de acordo com a resolugdao ANTT n° 420 de 12 fevereiro
de 2004.

INSTRUCOES DE USO

e Utilize 2 indicadores bioldgicos, sendo um para monitoramento do ciclo e outro para controle.

e I|dentifique cada indicador Biological Test com os niumeros de identificacdo de equipamento e carga,
além da data de processamento, posteriormente, insira o indicador teste em um pacote de teste
adequado.

e Coloque o pacote em local dificil dentro da autoclave, geralmente préximo ao dreno.

e Realize um ciclo de esterilizagdo normal, deixe esfriar por 10 minutos, e remova o Biological Test.

e Ative os 2 indicadores bioldgicos (teste e controle), pressionando a tampa para selar o tubo e
comprimindo a ampola plastica para romper o vidro interno.

e Insira as duas ampolas do Biological Test em um leitor automatico a 602C+2°C.

RESULTADOS ESPERADOS: IB CONTROLE POSITIVO: fluorescéncia positiva (luz vermelha ou +) e o IB

TESTE fluorescéncia negativa (luz verde ou -).

REGULAMENTAGAO APLICADA

Registro ANVISA: ISENTO conforme RDC 751/2022 | ANSI/AAMI/ISO 11138-1:2017, Sterilization of health
care products Biological Indicators Part 1: General requirements. | EN 866-3:2000, Biological Systems for

resting sterilizers and sterilization processes Part 3: particular systems for use moist heat sterilizers.

2i PRODUTOS ODONTOLOGICOS E MEDICO HOSPITALARES S.A | CNPJ: 20.180.587/0001-75
RUA JOSE CARLOS MUFFATO, 568 JD RIVIERA - CAMBE-PR | FONE: (43) 3154-9062 | SAC: suportel@2i.ind.br
RESPGNSAVEL TECNICO: JONATAS RENAN SOMES: MONTANYECI - CRE09201574 = PR
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INDICADORES BIOLOGICOS VAPOR — LEITURA POR FLUORESCENCIA

INFORMACION

PRODUCTO

2i Prueba Bioldgica

PRESENTACION

Caja con 50 o0 100 unidades en los siguientes modelos: 3 horas | 1 hora | 19 minutos - Vapor
CARACTERISTICAS

La Prueba Bioldgica de 2i contiene esporas alojadas en una tira de papel de filtro dentro de un frasco
termoplastico, que contiene una ampolla de vidrio que se puede romper con medio de cultivo. La prueba
es compatible con todos los lectores de fluorescencia del mercado. Los resultados se obtienen en tiempos
de 3 horas, 1 hora 0 19 minutos de incubacion.

INDICACIONES DE USO

Indicado para el monitoreo de ciclos de autoclave de esterilizacién a vapor.

ESPECIFICACIONES Y COMPOSICION

Poblacién: minimo 10° | Valor D121: 1,5 a 3 minutos | Valor D134: 0,2 a 0,4 minutos

Bacteria: Bacillus stereothermophilus

ALMACENAMIENTO Y TRANSPORTE

ALMACENAMIENTO Y ADVERTENCIAS

Debe ser almacenado a una temperatura entre 15 y 30°C y humedad relativa entre 35 y 60%.

No deben ser almacenados cerca de esterilizantes quimicos.

En condiciones correctas de almacenamiento, el paquete de prueba desafio tiene una validez de 24 meses
después de la fecha de fabricacion.

TRANSPORTE - CLASIFICACION DE RIESGO

Este producto no esta clasificado como peligroso de acuerdo con la resolucion ANTT n° 420 del 12 de
febrero de 2004.

INSTRUCCIONES DE USO

e Use 2 indicadores bioldgicos, uno para monitoreo del ciclo y otro para control.

e I|dentifique cada indicador Prueba Biolégica con los nimeros de identificaciéon de equipo y carga,
ademas de la fecha de procesamiento, posteriormente, inserte el indicador de prueba en un paquete
de prueba adecuado.

e Coloque el paquete en un lugar dificil dentro de la autoclave, generalmente cerca del drenaje.

e Realice unciclo de esterilizacion normal, deje enfriar durante 10 minutos, y retire la Prueba Biolégica.

e Active los 2 indicadores biolégicos (prueba y control), presionando la tapa para sellar el tubo y
comprimiendo la ampolla plastica para romper el vidrio interno.

e Inserte las dos ampollas de la Prueba Bioldgica en un lector automatico a 602C+2°C.

RESULTADOS ESPERADOS: IB CONTROL POSITIVO: fluorescencia positiva (luz roja o +) y el IB PRUEBA
fluorescencia negativa (luz verde o -).

REGULACION APLICADA

Registro ANVISA: EXENTO conforme a RDC 751/2022 | ANSI/AAMI/ISO 11138-1:2017, Sterilization of
health care products Biological Indicators Part 1: General requirements. | EN 866-3:2000, Biological
Systems for resting sterilizers and sterilization processes Part 3: particular systems for use moist heat
sterilizers.

2i PRODUTOS ODONTOLOGICOS E MEDICO HOSPITALARES S.A | CNPJ: 20.180.587/0001-75
RUA JOSE CARLOS MUFFATO, 568 JD RIVIERA - CAMBE-PR | FONE: (43) 3154-9062 | SAC: suportel@2i.ind.br
RESPGNSAVEL TECNICO: JONATAS RENAN SOMES: MONTANYECI - CRE09201574 = PR
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INFORMATION

PRODUCT
2i Biological Test

PRESENTATION

Box with 50 or 100 units in the following models: 3 hours | 1 hour | 19 minutes - Steam
CHARACTERISTICS

The 2i Biological Test contains spores housed in a filter paper strip inside a thermoplastic vial, containing
a breakable glass ampoule with culture medium. The test is compatible with all market fluorescence
readers. Results are obtained in times of 3 hours, 1 hour, or 19 minutes of incubation.

INDICATIONS FOR USE

Indicated for monitoring steam sterilization autoclave cycles.

SPECIFICATIONS AND COMPOSITION

Population: minimum 106 | D121 Value: 1.5 to 3 minutes | D134 Value: 0.2 to 0.4 minutes
Bacteria: Bacillus stereothermophilus

STORAGE AND TRANSPORT

STORAGE AND WARNINGS

It should be stored at a temperature between 15 and 30°C and relative humidity between 35 and 60%.
They should not be stored near chemical sterilants.

Under correct storage conditions, the challenge test package has a shelf life of 24 months after the

manufacturing date.
TRANSPORT - RISK CLASSIFICATION
This product is not classified as hazardous according to ANTT resolution n® 420 of February 12, 2004.

INSTRUCTIONS FOR USE

Use 2 biological indicators, one for cycle monitoring and one for control.

Identify each Biological Test indicator with equipment and load identification numbers, as well as the
processing date, then insert the test indicator into a suitable test package.

Place the package in a difficult location inside the autoclave, usually near the drain.

Perform a normal sterilization cycle, let it cool for 10 minutes, and remove the Biological Test.
Activate the 2 biological indicators (test and control), by pressing the cap to seal the tube and
compressing the plastic ampoule to break the internal glass.

Insert the two Biological Test ampoules into an automatic reader at 602C+2°C.

Record and archive the test results.

EXPECTED RESULTS: POSITIVE IB CONTROL: positive fluorescence (red light or +) and the IB TEST negative
fluorescence (green light or -).

APPLIED REGULATION

ANVISA Registration: EXEMPT according to RDC 751/2022 | ANSI/AAMI/ISO 11138-1:2017, Sterilization
of health care products Biological Indicators Part 1: General requirements. | EN 866-3:2000, Biological
Systems for resting sterilizers and sterilization processes Part 3: particular systems for use moist heat

sterilizers.

2i PRODUTOS ODONTOLOGICOS E MEDICO HOSPITALARES S.A | CNPJ: 20.180.587/0001-75
RUA JOSE CARLOS MUFFATO, 568 JD RIVIERA - CAMBE-PR | FONE: (43) 3154-9062 | SAC: suportel@2i.ind.br
RESPGNSAVEL TECNICO: JONATAS RENAN SOMES: MONTANYECI - CRE09201574 = PR
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Governo do Distrito Federal

Corpo de Bombeiros Militar do Distrito Federal
Dispensa Eletronica n°® 90049/2024

Processo Administrativo n° 00053-00140274/2024-55
PORTAL: Comprasnet — UASG 170394

DATA: 09/12/2024 — 8H30 AS 14H30

PROPOSTA COMERCIAL

ITEM/ RS UNIT RSTT
LOTE DESCRITIVO MARCA/MODELO | QTD PROPOSTO PROPOSTO

INDICADOR BIOLOGICO
Indicador Bioldgico do tipo autocontido
para monitorar ciclos de esterilizagdo a
vapor, com tempo de leitura final de 24

horas incubados em incubadora
apropriada com temperatura de 58°C
+/-2°C. Composto por uma tira/disco de
papel, impregnado com esporos de
Geobacillus Stearothermophillus ATCC
7953 (ndo patdgeno) possuindo uma
populagdo entre 1,0 x 105 e 5,0 x 105,
uma ampola de vidro lacrada e
quebravel, contendo meio de cultura
especifico originalmente de cor
purpura, combinado com indicador de
pH, que muda de cor apéds incubagao,
para amarelo quando existirem esporos
vidveis.
A ampola de indicador biolégico pode
ser utilizada em ciclos de 118°C a 137°C
de temperatura.

MARCA/MODELO: CLEAN UP/CLEAN CLEAN UP/
TEST CLEAN TEST -
3/7 OFERTA: CAIXA COM 10 UNIDADES REF 33 35 RS 31,00 RS 1.085,00

Integrador Quimico Clean Test (Tipo 05)
Integrador Quimico para
Monitoramento de Processos de
Esterilizacdao a Vapor.

Proporciona uma leitura facil e CLEAN UP/
imediata, possui uma camada plastica CLEAN TEST —
gue impede que a tinta do indicador TIRAS 20
5/9 entre em contato com os instrumentos REF 1260 PCT RS 41,00 RS 820,00

PMI Brasil Importadora e Exportadora de Produtos para Saude Ltda — Predilife®
CNPJ 41.932.099/0001-47 I.E. 261075128
ESCRITORIO I: Rua Capri, 318 — Sala 01 — Pagani Il — Palhoga — SC — Brasil — CEP 88.132-229
ESCRITORIO II: Est. Geral Faz. do Sacramento I, SN2 - Sala 01 — Aguas Mornas — SC — Brasil — CEP 88.150-000
Fone: +55 (48) 2132-2358 / (48) 99145-2974
website: www.pmibrasilmed.com.br
mailbox: contato@pmibyasilmed.cam b
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esterilizados. Excelente estabilidade
indicadora antes e depois da exposicao.
Monitoramento de tempo, temperatura
e qualidade de vapor em relacdo a curva
de morte do indicador bioldgico.
Os parametros criticos de esterilizacao
sao:

121 °C- 16,5 min - Vapor Saturado
128 °C - 9 min - Vapor Saturado
134 °C - 3,5 min - Vapor Saturado
Esta condigdo é calibrada com o tempo
de morte de esporos Geobacillus
stearothermophilus, calculado em um
BIER (Biological Indicator Evaluator
Resistometer), conforme estipulado em
ISO 11140 para um Indicador quimico
Tipo 5.

Classificacdo: Tipo 5.

As caracteristicas do integrador Clean
Test atendem os requisitos contidos em
ISO 11140: 2014.

OFERTA: PACOTE COM 100 UNIDADES

RS 1.905,00

R$ 1.905,00 HUMMIL NOVECENTOS E CINCO REAIS

VALIDADE DA PROPOSTA: 60 (sessenta) DIAS.

PRAZO DE ENTREGA: INTEGRAL EM ATE 60 (sessenta) DIAS APOS RECEBIMENTO DE EMPENHO E/OU
ORDEM DE COMPRA.

PRAZO DE PAGAMENTO: EM ATE 30 (trinta) DIAS A CONTAR DA EMISSAO DA NOTA FISCAL.

DECLARACOES DE PROPOSTA

Declaramos expressamente que temos pleno conhecimento dos termos do EDITAL em referéncia e que os aceitamos
integralmente;

Declaramos expressamente que atendemos a todos os requisitos e critérios para a habilitagcdo e que apresentamos
0s DOCUMENTOS DE HABILITACAO em conformidade com o solicitado no EDITAL em referéncia;

Declaramos, que os DOCUMENTOS DE HABILITACAO ora apresentados sdo completos, verdadeiros e corretos;
Declaramos que foram considerados no calculo dos valores propostos dos itens acima todos os encargos, tributos,
custos e despesas necessérias a execucdo do CONTRATO, conforme elementos do EDITAL;

Assumimos, desde j&, a integral responsabilidade pela realizagdo de todo o OBJETO da CONCESSAO, em
conformidade com o EDITAL e seus ANEXOS, bem como com a legislacéo aplicavel,

A PROPOSTA COMERCIAL ora apresentada foi elaborada de maneira independente pela LICITANTE, e seu
contetido néo foi, no todo ou em parte, direta ou indiretamente, informado, discutido ou recebido de qualquer outra
participante potencial ou de fato do processo, por qualquer meio ou por qualquer pessoa;

Declaramos a garantia integral e assisténcia técnica gratuita para os Equipamentos, de no minimo de 12 (doze) meses
e 03 (tres) meses para acessorios que apresentem problema de fabrica, contados a partir da data de seu recebimento.
Declaramos para os devidos fins, que somos Microempresa ou Empresa de Pequeno Porte, nos termos da Lei
Complementar n® 123/2006 e suas alteracfes, e que fazemos prova de tal condicdo com os documentos enviados —
DOCUMENTACAO, conforme previsto no Edital.

PMI Brasil Importadora e Exportadora de Produtos para Saude Ltda — Predilife®
CNPJ 41.932.099/0001-47 I.E. 261075128
ESCRITORIO I: Rua Capri, 318 — Sala 01 — Pagani Il — Palhoga — SC — Brasil — CEP 88.132-229
ESCRITORIO II: Est. Geral Faz. do Sacramento I, SN2 - Sala 01 — Aguas Mornas — SC — Brasil — CEP 88.150-000
Fone: +55 (48) 2132-2358 / (48) 99145-2974
website: www.pmibrasilmed.com.br
mailbox: contato@pmibyasilmed.cam b
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RESPONSAVEL PARA ASSINATURA DE ATA/CONTRATO DE FORNECIMENTO
RESPONSAVEL: Camila Bornhausen do Santos

CPF n° 072.934.339-13 — RG n°® 3436258

Endereco: Rua Capri I, n® 318, sala 01, Pagani Il, Palho¢a/SC, CEP n° 88132-229
CONTATO: (48) 2132-2358; 9 9145-2974 (whats) 9 9119-2617 (Aline Silva)

E-MAIL: contato@pmibrasilmed.com.br; comercial@pmibrasilmed.com.br;

RESPONSAVEL PELO ACOMPANHAMENTO E EXECUCAO DA ATA/CONTRATO

Nomeamos e constituimos o senhor(a) Aline Priscila Laurentino da Silva, portador(a) do CPF/MF sob n.°
057241344-03 para ser o(a) responsavel para acompanhar a execucdo do contrato, referente ao Pregao Eletrénico
e todos 0s atos necessarios ao cumprimento das obrigagdes contidas no instrumento convocatorio, seus Anexos e
no Contrato

DADOS BANCARIOS
BANCO DO BRASIL

CAM | LA Assinado de forma

AGENCIA: 2383-3 digital por CAMILA
C/C: 51592-2 BORNHAU gornHAUSEN
. DOS
CHAVE PIX: 41932099000147 SEN DOS N 105:07293433
. 913
Aguas Mornas, 09 de dezembro de 2024. SANTOS:07 Dados: 2024.12.09

293433913 14:56:55 -03'00"

PMI Brasil Importadora e Exportadora de Produtos para Saude Ltda — Predilife®
CNPJ 41.932.099/0001-47 I.E. 261075128
ESCRITORIO I: Rua Capri, 318 — Sala 01 — Pagani Il — Palhoga — SC — Brasil — CEP 88.132-229
ESCRITORIO II: Est. Geral Faz. do Sacramento I, SN2 - Sala 01 — Aguas Mornas — SC — Brasil — CEP 88.150-000
Fone: +55 (48) 2132-2358 / (48) 99145-2974
website: www.pmibrasilmed.com.br
mailbox: contato@pmibyasilmed.cam b
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clean-up

BIOTECNOLOGIA

INDICADOR BIOLOGICO 10° - CLEAN TEST
Esterilizac&o Vapor
10 unid Ref: 33 /50 und Ref: 34
Indicador Bioldgico do tipo autocontido para monitorar ciclos de esterilizacdo a vapor, com
tempo de leitura final de 24 horas incubados em incubadora apropriada com temperatura
de 58°C +/- 2°C. Composto por uma tira/disco de papel, impregnado com esporos de
Geobacillus Stearothermophillus ATCC 7953 (ndo patdégeno) possuindo uma populacéo
entre 1,0 x 10° e 5,0 x 10°% uma ampola de vidro lacrada e quebravel, contendo meio de
cultura especifico originalmente de cor purpura, combinado com indicador de pH, que
muda de cor ap06s incubagédo, para amarelo quando existirem esporos viaveis.

As ampolas de vidro sdo acondicionadas em frasco termo pléstico flexivel, ndo cortante,
permitindo que o meio de cultura entre em contato com o agente microbiano, sem risco de
acidente profissional, com tampa permeavel ao vapor e protegida de um papel de filtro
bacteriano. Roétulo para identificacdo, fixado ao tubete, contendo data de fabricacéo,
validade, e nimero de lote. Com indicador quimico externo que muda de cor, apds o ciclo
de esterilizacéo, diferenciando as ampolas processadas das ndo processadas.

A ampola de indicador biolégico pode ser utilizada em ciclos de 118°C a 137°C de
temperatura.

Quantidade: Caixa com 10 und e 50 und.

Dimensdes do produto: Altura total: 55mm; Altura da tampa: 13mm; Diametro da ampola:
8,45mm; Diametro da tampa: 10,35 mm.

Dimens®es da caixa 10 und: 14mm x 51,5mm x 116,8mm

Dimensdes da caixa 50 und: 63mm x 64,9mm x 122,8mm

Conformidade:

ANSI/AAMI/ISO 11138-1:2017, Sterilization of health care products - Biological Indicators -
Part 1: General requirements.

ANSI/AAMI/ISO 11138-3:2017, Sterilization of health care products -- Biological indicators -
Part 3: Biological indicators for moist heat sterilization processes.

ANSI/AAMI/ISO 11138-7:2019, Sterilization of health care products - Biological Indicators -
Part 7: Guidance for the selection, use and interpretation of results.

ANSI/AAMI/ISO 11138-8:2021, Sterilization of health care products - Biological Indicators -
Part 8: Method for validation of a reduced incubation time for a biological indicator.

Produto fabricado por: Clean Up Brazil Biotecnologia Ltda.

Classe de risco 1 (baixo risco individual e para a coletividade): Inclui os agentes
biolégicos conhecidos por ndo causarem doencas em pessoas ou animais adultos sadios.

Responsavel Técnico: Daniel Davi Gruchinski. CRQ IX 09203188
Condi¢cdes de armazenagem:

+30°C 60%
/H/ Temperatura: 15 °Ca 30 °C. Umidade relativa: 35 % a 60 %.
+15°C 359,
‘440 | Mantenha protegido d t
ool antenha protegido de agentes
N Mantenha em local seco, sem O ha proves 8
o / \ esterilizantes, luzes solares,
condensacao. .
O radiacdo, etc.

CLEAN UP BRAZIL BIOTECNOLOGIA — CNPJ: 05.161.206/0001-17 / |.E: 9027364095 / Rua Maria
Olimpia Jardim 736 — Jardim Izabel — Campo Mourao/Pr / CEP: 87309-185 — Fone: (44) 3017-1588

www.cleanupbrazil.com.br / sac@cleanupbrazil.com.br / WhatsApp: 44 988223021
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BIOTECNOLOGIA

Indicador

Biolégico

2534 -uesiS

Isento de registro/cadastro conforme instru¢do normativa n°® 2 de 31 de maio de 2011.

CLEAN UP BRAZIL BIOTECNOLOGIA — CNPJ: 05.161.206/0001-17 / |.E: 9027364095 / Rua Maria
Olimpia Jardim 736 — Jardim lzabel — Campo Mourao/Pr / CEP: 87309-185 — Fone: (44) 3017-1588

www.cleanupbrazil.com.br / sac@cleanupbrazil.com.br / WhatsApp: 44 988223021



IS 8 INTERNATIONAL SUPPLIES IMP. E COM. PROD. HOSPITALARES LTDA
—= Alameda Sao Caetano, 1807 - CJ. 11 - Santa Maria - Sao Caetano do Sul - SP
l_]g{ =) CNPJ: 30.597.921/0001-44 - Fone: (11) 3565 - 7705

E-mail: licitacao@is8.com.br / is8.comercial@gmail.com
INTERNATIONAL

SUPPLIES
Ao

CORPO DE BOMBEIROS MILITAR DO DF.
Dispensa N° 90049/2024.

Apresentamos nossa proposta de pregos.
Item Descricao Qtd R$ Unitario Valor Total

3 INDICADOR BIOLOGICO 35,00 31,5700 1.104,9500

MARCA: ISSTEST

FABRICANTE: 2I

MODELO/VERSAO: 24H / CX 10 UNID / SEM INCUBADORA EM
COMODATO

4 INDICADOR BIOLOGICO 18,00 697,8000 12.560,4000

MARCA: IS8TEST

FABRICANTE: KAJ LAB

MODELO/VERSAO: 3H / CX 50 UNID / SEM INCUBADORA EM
COMODATO

5 INDICADOR QUIMICO 20,00 40,9500 819,0000

MARCA: ULTRATEST
FABRICANTE: ULTRAMED
MODELO/VERSAOQO: CLASSE V/CX 100 UNID
6 INDICADOR QUIMICO 240,00 8,9800 2.155,2000

MARCA: BOWIE DICK
FABRICANTE: ULTRAMED
MODELO/VERSAO: 4K

Valor total da proposta: 16.639,5500

O valor total dessa proposta é de R$16.639,5500 (dezesseis mil e seiscentos e trinta e nove reais e cinglienta e cinco centavos).

Dados Comerciais:

Dados Bancarios: Banco do Brasil - Ag.: 1563-6 / C/C.: 34191-6

Validade da proposta : cfe edital

Prazo de pagamento : cfe edital

Observagoes:

Nos pregos cotados estdo incluidos todos os insumos que o compdem, tais como as despesas com impostos, taxas, frete, seguros e
quaisquer outros que incidam direta ou indiretamente no fornecimento do objeto desta licitagéo.

Séao Caetano do Sul, 10 de Dezembro de 2024
Representante Legal

1

HENFIDUE CARVALHO CANDIDOD
Sdacio

CPF. 350 580 408-T8

RG. 52.097.516-8

HENRIQUE CARVALHO CANDIDO
RG:52.097.516-9 CPF:398.650.408-75

1/1
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DADOS DE ASSINATURA

O documento acima foi assinado digitalmente e estd em conformidade com a Resolugéo CG ICP-Brasil n® 182, de 18 de fevereiro de 2021,
Para wverificar a assinatura, visite o site https:/fverificador.iti.gov.br e selecione este arquivo.

O(s) certificado(s) utilizado(s) para assinatura em 10/12/2024 16:15:33 é(s&o):

Nome: HENRIQUE CARVALHO CANDIDO
CPF: 398.650.408-75
Data: 10/12/2024 16:15:33
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TIPO 5

para ciclos de
esterilizacdo a vapor
Dimenséo unit. 1,9 cm x 7,8 cm

INTERNATIONAL
SUPPLIES

INTEGRADOR QUIMICO

( STEAM )

VAPOR - 121°C | 20min. - 134°C | 3,5min. - Reagente TIPO 5

ISO 11140-1| FDA e AAMI
ISENTO DE REGISTRO ANVISA | RDC 185/2001

< - —

EMBALAGEM

DISPONIVEL EM
EMBALAGENS COM
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Descrigédio do Produto:

O Indicador Integrador Quimico IS8 International Supplies
JUltramed ULTRATEST é um indicador multipardmetro de
Unico ponto destinado ao controle de esterilizagdo a vapor.
De uso interno, o produto é desenvolvido de acordo com a
norma ISO 11140-1, garantindo a sua eficiéncia e seguranga

em seu uso.

Para facilitar o controle do nivel de integragdo, o Indicador
Integrador Quimico IS8 International Supplies /Ultramed
ULTRATEST possui indicador gquimico que muda de cor no
instante em que a populagdo tedrica de esporos Geobacillus
Stearothermophilus (10A6) chegar ao seu momento de

morte.

Um dos principais destaques do Indicador Integrador
Quimico IS8 International Supplies JUltramed ULTRATEST é a

|NTERNAT
suppLIEs CNAL

INTEGRA 8
- "\DORQuiMICO

>

NAO PROCESSADO

REAGENTE TIPO 5
NAO PROCESSADO

PROCESSADO

REAGENTE TIPO 5
PROCESSADO
* APROVADO.

sua simples leitura e interpretagdo, j& que conta com
instrucéo em sua propria fita teste. Desta forma, o usudrio
obtém de modo rdpido e simples a avaliagdo das condigoes
de esterilizagdo dos materiais.

Caixa contendo 50, 100, 250 e 500 unidades.

Destinado a testes em autoclave, o Indicador Integrador
Quimico IS8 International Supplies/Ultramed ULTRATEST
deve ser utilizado quando houver a necessidade de
identificar: a presenca de ar residual na cdmara;
pardmetros inadequados de esterilizagdo; e pontos de

dificil acesso ao agente esterilizante.

Instrucoes de uso:

1. Insira uma unidade do Indicador Integrador Quimico IS8

Integrador Quimico Tipo 5 ULTRATEST fabricado por Ultramed &

distribuido por IS8 International Supplies

o UTrQmMeon’
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International Supplies /Ultramed ULTRATEST na parte interna
da caixa ou pacote a ser esterilizado.

2. Efetue o ciclo de esterilizagdo normalmente

.3. Apds o término do ciclo, retire o Indicador Integrador
Quimico IS8 International Supplies /Ultramed ULTRATEST da
autoclave, respeitando o tempo de resfriamento do
esterilizador recomendado pelo fabricante. Em seguida,
verifique se os pontos de tinta do indicador quimico
mudaram completamente da cor rosa para a cor marrom
[preto. Compare a mudanga com o Guia de Interpretagéo
impresso no Integrador Quimico e no Manual.

Guia de interpretacdo:

WWW.IS8.COMBR

IS SV uencan

INTEGRADOR QUiMlCO TIPO 5 - VAPOR
ISO 11140-1 / 121°C X 20 MIN. | 134°C X 3,5 MIN.

Aprovado com cor uniforme e igual ou mais escura que a referéncia

O xoooooaxxx [ xxx/xxxx XXXJXXXX Aprovado / Referéncia

Processado com sucesso (APROVADO)

WWW.IS8.COM.BR

Aprovado / Referéncia

IS SV encdan

INTEGRADOR QUIMICO TIPO 5 - VAPOR
ISO 11140-1 / 121°C X 20 MIN. | 134°C X 3,5 MIN.

Aprovado com cor uniforme e igual ou mais escura que d referéncia

O ooooooaxxx [ xxx/xxxx B xxx/xxxx

WWW.IS8.COMBR

Aprovado / Referéncia

IS SV encan

INTEGRADOR QUiMICO TIPO 5 - VAPOR
ISO 11140-1 / 121°C X 20 MIN. | 134°C X 3,5 MIN.

Aprovado com cor uniforme e igual ou mais escura que a referéncia

O sooooooxxx [ xxx/xxxx B xxx/xxxx

Processado incorreto (REPROVADO)

WWW.IS8.COM.BR

Aprovado / Referéncia

1SSV uencan

INTEGRADOR QUIMICO TIPO 5 - VAPOR
ISO 11140-1 / 121°C X 20 MIN. | 134°C X 3,5 MIN.

Aprovado com cor uniforme e igual ou mais escura que d referéncia

O ooooooxxx [ xxx/xxxx B xxx/xxxx

WWW.IS8.COMBR

Aprovado / Referéncia

ISV uencan

INTEGRADOR QUiMlCO TIPO 5 - VAPOR
ISO 11140-1 / 121°C X 20 MIN. | 134°C X 3,5 MIN.

Aprovado com cor uniforme e igual ou mais escura que a referéncia

O xoooooxxx [ xxx/xxxx XXXJXXXX

Importante: A cor marrom / preto significa que o processo
foi bem sucedido.

4. Caso evidencie falha no processo, o material deve ser
reprocessado.

5. Registre os resultados conforme legislagdo vigente.

Importante: A cor rosa significa que o material ndo foi exposto
ao agente esterilizante.

Tempo de acéio:

De acordo com os pardmetros criticos da autoclave a vapor
com sistema pré-vdacuo, a mudanga da cor do Indicador
Integrador Quimico IS8 International Supplies /Ultramed
ULTRATEST varia conforme as seguintes temperaturas: 121°c
x 20 min., 127°C x 12 min. ou 134°C x 3,5 min.

Alerta: alteragées no tempo de aquecimento (rampa)

podem influenciar os tempos de mudangade cor.

Armazenamento:

O Indicador Integrador Quimico IS8 International Supplies
/UItromed ULTRATEST deve ser armazenado em local seco,
protegido da luz, em temperatura entre 10°C e 30°C, e
umidade entre 30 e 70%. Ndo molhe, nem armazene proximo
a agentes esterilizantes.

Validade:

O Indicador Integrador Quimico IS8 International Supplies
/Ultramed ULTRATEST possui validade de 4 (quatro) anos a
partir da data de fabricagdo. Informagdes sobre lote e data
de vencimento estdo impressas na embalagem e em cada
unidade do produto. Conforme legislagdo vigente,
recomenda-se registrar os resultados apods o
processamento. Os produtos podem ser arquivados como
documento legal por tempo indeterminado.

ISO M40-1| FDA e AAMI = TIPO 5
Isento de registro ANVISA. Produto néo considerado “Produto
para Saude” conforme resolugdo — RDC 185/2001.

Integrador Quimico Tipo 5 ULTRATEST fabricado por Ultramed é

distribuido por IS8 International Supplies

® udrameo
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BOWIE & DICK - 4KG [ 7KG

TIPO PACOTE PRONTO

Teste de remocdo de ar
e penetracdo de vapor
8,5cm x 10,ocm

( STEAM )

VAPOR - 121°C | 20min. - 134°C | 3,5min. - Reagente TIPO 2

ISO 11140-1] 1SO 11140-4 | ISO 1M140-5 | FDA e AAMI
ISENTO DE REGISTRO ANVISA | RDC 185/2001

BD 4KG

OWIE & DICK - 4KG

|SENTO DE REGISTRO ANVISA

Folha Alerta e
Antecipada

Descrigdo do Produto:

O teste tipo BOWIE & DICK ULTRAMED / 188 International
Supplies tem finalidade de avaliar com precisdo a
remogdo inadequada do ar, fugas de ar, m& penetragdo
de vapor e gases ndo condensdveis da cdmera interna
em autoclaves com bomlba de vécuo. De uso didrio, em
temperatura de 121 °C por 15 min., 132°C por 4 min., ou 134
°C por 3,5 min., O teste tipo BOWIE & DICK ULTRAMED /
IS8 International Supplies estd disponivel nas versodes:
BD4KG e BD7KG.

O pacote BOWIE & DICK ULTRAMED [ IS8 International
Supplies é confeccionado com papel cartdo de alta
gramatura impermedvel que contribui para o aumento
significativo do nivel de barreira para o agente
esterilizante. De tamanho 8,5 cm x 10,5 cm, facilita o
armazenamento em estoques.

No lado externo contem 1indicador quimico tipo 1 (rosa),

i INTERNATIONAL

9 >

LA e

BD 7KG

INTER
SUPPL|LATIONAL

Folha Teste
Bowie & Dick

e em seu interior contém uma série de folhas porosas
que atua como barreiras permedveis ao vapor, folha de
alerta antecipada e ao centro folha de teste. Ambas
impressas com tinta termocrémica, atéxica, sem
presenga de chumbo e metais pesados.

Apobs processo de esterilizagdo de 15 min. em temperatura
de 121 °C, 4 min. em temperatura de 132 °C ou 3,5 min. ou
em temperatura de 134 °C, a cor rosa deve mudar
uniformemente para a cor marrom/preto (ver informe
técnico no verso), possibilitando a leitura dos seguintes
pardmetros: remogdo do ar, penetragdo de vapor e
auséncia de gases ndo condensaveis.

Instrugdes de Uso

1. Apds o ciclo de preaquecimento da autoclave, coloque
o teste tipo BOWIE & DICK ULTRAMED / 1S8 International
Supplies na drea considerada mais inacessivel para o
agente esterilizante (vapor & alta temperatura).
Geralmente, dreas problematicas sdo proximas ¢ porta
e sobre o dreno.

BD 4KG / 7KG VAPOR Ultramed é
distribuido por IS8 International Supplies

ulrramMmeo




1158

INTERNATIONAL B
SUPPLIES

2. Certifique-se de que a caixa esteja na posicdo
horizontal com a etiqueta contendo o indicador quimico
de cor rosa para cima.

3. Esterilize por 15 min. a 121 °C, 4 min. a 132 °C ou 3,5 min.
a 134 °C. Se o pacote for exposto ao processo por tempo
maior ou menor, os resultados ndo serdo validos.

4. Ap6s o fim do ciclo, retire a caixa da autoclave, remova
a folha de teste da embalagem e avalie o resultado
aceitavel, cumprindo o padrdo uniforme marrom.

5. A validagdo do resultado significa que seu
equipamento atende as condigdes necessdrias para d
esterilizagdo.

Atencgdo: Considere como resultado positivo quando
houver mudanca uniforme para marrom escuro/preto.

Importante: Qualquer mudanga de cor ndo homogénea
e uniforme, indica que durante o ciclo de esterilizagdo
houve dreas que permaneceram com deficiéncia na
remocdo do ar dentro da cdmara, evidenciando falha
no processo. Para identificar o erro ocorrido e esclarecer
possiveis duvidas, consulte a coloragdo no Guia de
Interpretagdo deste manual.

Referéncia

Processado com sucesso (APROVADO)

Armazenagem

Conservar ado abrigo da luz, em local limpo, seco e
arejado. N&o deixar em contato com o piso e com
agentes esterilizantes, manter longe de produtos que
possam exalar odores. Observar a faixa de temperatura
de transporte e armazenamento entre 15 °C e 30 °C; e
faixa de umidade relativa de transporte e
armazenamento de 30% a 60%.

Descarte

A Ultramed/1S8 International Supplies utiliza tecnologias
isentas chumbo e outros metais pesados prejudiciais ao
meio ambiente, atua com prdticas responsavelmente
sustentdaveis em todos o0s processos, produtos e servigos.
Desta forma, todos os componentes do teste tipo BOWIE
& DICK ULTRAMED / IS8 International Supplies, assim
como a linha de produtos Ultramed/IS8 International
Supplies, séo elaborados com materiais 100% reciclaveis,
respeitanto o meio ambiente. Apos a utilizagdo, descarte-
os de acordo com as regulagdes sanitdrias do seu pais.

Observagoes

O produto pode ser arquivado como documento legal
por tempo indeterminado. Caso a folha apresente
manchas, interprete-a e tente corrigir o defeito da
autoclave. Se o diagnostico persistir depois de um novo
teste, o equipamento deve ser interditado até a
verificagdo e solugdo técnica do problema. O teste tipo
BOWIE & DICK ULTRAMED / IS8 International Supplies &
de uso Unico, ndo devendo ser reutilizado em hipotese

Validade/Registro

Q
«Q
c
3
Q

O teste tipo BOWIE & DICK ULTRAMED / 188 International
Supplies possui validade de 4 anos a partir da data de
fabricagdo. Informagodes sobre lote e data de vencimento
estdo impressas na etiqueta de lacre da embalagem,
na folha de alerta antecipada e folha teste central. Apos
processamento, recomenda-se o registro do resultado,
conforme legislagdo vigente.

Em conformidade com a EN ISO 11140-1/ ISO 11140-4/ 1SO
1140-5 / AAMI - Tipo 2. Utilizag@o do produto em ambiente
meédico-hospitalar se faz necessdria conforme RDCIb5.
No primeiro ciclo do dia, & obrigatéria a realizagdo de
teste, de acordo com Art. 93, para avaliar o desempenho
do sistema de remogdo de ar da autoclave assistida por
bomba de vacuo. Produto isento de registro junto a
ANVISA | RDC 185/2001.

BD 4KG / 7KG VAPOR Ultramed & CdE
distribuido por IS8 International Supplies i

ulrmamMens




GOVERNO DO DISTRITO FEDERAL - GDF
CORPO DE BOMBEIROS MILITAR DO DISTRITO FEDERAL

RELATORIO DA DISPENSA

UASG 170394 - CORPO DE BOMBEIROS MILITAR DO DF
DISPENSA 90049/2024

Fundamentacio legal: Lei 14.133/2021 Caracteristica: SISPP - Tradicional

Critério de julgamento: ~ Menor Preco / Maior Desconto Modo de disputa: Aberto

Compra emergencial: Nio UF da UASG: DF

Objeto da compra: Aquisicio de materiais de consumo médico-hospitalares/biosseguranca para o funcionamento da
PODON/POMED.

Entrega de propostas: De 04/12/2024 as 14:21 até 09/12/2024 is 08:29

Abertura da sessio publica: Dia 09/12/2024 as 08:30 (horario de Brasilia)

Mensagens do chat da compra

Responsavel Data/Hora Mensagem

A sessdo publica esta aberta. A partir deste momento todos os itens estdo abertos para disputa até

Sistema 09/12/2024 3 08:30:00 as 14:30. Mantenham-se conectados.

Sistema 09/12/2024 as 14:35:46 Boa tarde, senhores fornecedores

onsiderando as limita¢des do sistema e o acompanhamento por parte dos participantes, informo
que serdo convidados a formalizar propostas, via CHAT, os 3 (trés) primeiros classificados.
Sistema 09/12/2024 as 14:35:57 Ressaltando que a analise sera efetuada de acordo com a ordem de classificagdo, nio gerando
nenhuma obrigagdo por parte da administracio acerca da analise de propostas remanescentes, apos
a aprovagido da empresa melhor classificada

O prazo para envio dos documentos (proposta e habilitagio) serd de 2 (duas) horas. Ressalto que o
ndo envio dos documentos ensejara na desclassificagdo da empresa e que possiveis solicitagdes de
prorrogacio de prazo, seja efetuado dentro do prazo final para o envio de anexos, pois qualquer
solicitagdo fora deste prazo nio serdo atendidas.

Sistema 09/12/2024 as 14:36:04

Informo também aos fornecedores remanescentes que, caso as propostas das trés primeiras
Sistema 09/12/2024 as 14:36:11 classificadas nio atendam os requisitos do Termo de Referéncia, poderd ter uma nova convocagio
para oferta de propostas validas.

A etapa de julgamento de propostas foi iniciada. Para acompanhé-la acesse a opgio "Selecio de

Sistema 09/12/2024 as 14:36:25 fornecedores" na linha do tempo.
Boa tarde, senhores participantes,
Sistema 10/12/2024 s 13:52:49 Informo que as propostas dos primeiros colocados foram encaminhadas para avaliacio do setor

técnico quanto a adequagio das mesmas.
Peco que permanecam atentos para solucio de qualquer questionamento.

Eventos da compra

Data/Hora Descricio

09/12/2024 as 08:30:00 Abertura da sessdo ptblica

09/12/2024 as 14:36:24 Inicio da etapa de julgamento de propostas

10/12/2024 20:48 1de 31



UASG 170394 DISPENSA 90049/2024

Item 1 - Avental Cirfirgico - Paramentagio

Avental Cirtrgico - Paramentacio Esterilidade: Estéril, Uso Unico, Material: Nio Tecido 100% Polipropileno - Tipo Sms, Tipo De Barreira:
C/ Barreira Bacteriana, Propriedade: Hidrorepelente, Gramatura: Cerca De 40G/M2, Modelo Manga: Longa C/ Punho Em Malha,
Tamanho: Médio (M), Tipo Fechamento: Posterior P/ Pescoco E Cintura, Caracteristica: Cartio De Fechamento Asséptico, Adicional: C/
Toalha De Mio, Embalagem: Embalagem Individual

Quantidade: 1 Valor estimado: R$ 29.822,1000
Unidade de fornecimento: Unidade Situacio: Adjudicado e Homologado
Intervalo minimo entre lances: R$ 30,0000

Aceito e Habilitado por CPF ***.032.7***3 - LAYS RODRIGUES DE SOUZA para GLOBAL COMERCIO ONLINE LTDA, CNPJ]
47.211.967/0001-86, melhor lance: R$ 26.852,3200

Propostas do Item 1

Porte MeEpp/ Valor

Fornecedor Equiparadas Situagio
50.283.826/0001-83 - 50.283.826 AMANDA NERES Sim R$ 29.822,0000
MONTEIRO

50.767.768/0001-63 - 50.767.768 LUIS GUSTAVO Sim R$ 35.000,0000
CORREIA DA SILVA

55.199.989/0001-04 - 55.199.989 VINICIUS ARAUJO Sim RS 50.000,0000
NEPOMUCENO

53.441.926/0001-89 - AUGUSMED HOSPITALAR Sim R$ 50.000,0000
COMERCIO E SERVICOS LTDA

55.648.506/0001-01 - CONECTA COMERCIO E Sim R$ 30.000,0000
DISTRIBUICAO LTDA

46.174.633/0001-17 - EB LOPES ASSESSORIA LTDA Sim R$ 50.000,0000
44.982.273/0001-54 - F. DUTRA SOLUCOES EM Sim RS 29.822,0000
SAUDE LTDA.

Descrigao detalhada:

Marca/Fabricante: Medix Modelo/versio: Medix
47.211.967/0001-86 - GLOBAL COMERCIO ONLINE Sim R$ 50.000,0000 Proposta adjudicada
LTDA
48.873.564/0001-65 - M BENTO SOLUCOES Sim R$ 39.998,0000
INTEGRADAS LTDA
04.724.729/0001-61 - MAXLAB PRODUTOS PARA Sim R$ 54.407,0000
DIAGNOSTICOS E PESQUISAS LTDA
76.048.503/0001-07 - MC JONN IND E COM DE Sim R$ 50.000,0000
ROUPAS LTDA

10/12/2024 20:48 2 de 31



UASG 170394

Fornecedor

Porte MeEpp/ Valor

Equiparadas

DISPENSA 90049/2024

Situagdo

Descrigao detalhada:

Marca/Fabricante: propria

Modelo/versio: conforme edital

25.235.133/0001-78 - SMS COMERCIO E SERVICOS Sim R$ 60.000,0000
LTDA

33.264.491/0001-37 - VERSATTO COMERCIO E Sim R$ 29.000,0000
LOCACAO LTDA

Lances do Item 1

09/12/2024 09:07:35
09/12/2024 13:56:51
09/12/2024 14:08:48
09/12/2024 14:25:30
09/12/2024 14:27:39
09/12/2024 14:29:28
09/12/2024 14:29:31
09/12/2024 14:29:32
09/12/2024 14:29:33
09/12/2024 14:29:33
09/12/2024 14:29:34
09/12/2024 14:29:34
09/12/2024 14:29:35
09/12/2024 14:29:35
09/12/2024 14:29:35
09/12/2024 14:29:36
09/12/2024 14:29:36
09/12/2024 14:29:37
09/12/2024 14:29:37
09/12/2024 14:29:38
09/12/2024 14:29:38
09/12/2024 14:29:39
09/12/2024 14:29:39
09/12/2024 14:29:40
09/12/2024 14:29:40
09/12/2024 14:29:41
09/12/2024 14:29:41
09/12/2024 14:29:42

10/12/2024 20:48

04.724.729/0001-61
04.724.729/0001-61
47.211.967/0001-86
53.441.926/0001-89
48.873.564/0001-65
55.648.506/0001-01
50.283.826/0001-83
55.648.506/0001-01
50.283.826/0001-83
55.648.506/0001-01
50.283.826/0001-83
55.648.506/0001-01
50.283.826/0001-83
55.648.506/0001-01
50.283.826/0001-83
55.648.506/0001-01
50.283.826/0001-83
55.648.506/0001-01
50.283.826/0001-83
55.648.506/0001-01
50.283.826/0001-83
55.648.506/0001-01
50.283.826/0001-83
55.648.506/0001-01
50.283.826/0001-83
55.648.506/0001-01
50.283.826/0001-83
55.648.506/0001-01

R$ 49.000,0000
R$ 39.995,0000
R$ 28.968,3100
R$ 35.000,0000
R$ 29.792,0000
R$ 28.938,3100
R$ 28.908,3100
R$ 28.878,3100
R$ 28.848,3100
R$ 28.818,3100
R$ 28.788,3100
R$ 28.758,3100
R$ 28.728,3100
R$ 28.698,3100
R$ 28.668,3100
R$ 28.638,3100
R$ 28.608,3100
R$ 28.578,3100
R$ 28.548,3100
R$ 28.518,3100
R$ 28.488,3100
R$ 28.458,3100
R$ 28.428,3100
R$ 28.398,3100
R$ 28.368,3100
R$ 28.338,3100
R$ 28.308,3100
R$ 28.278,3100

3 de 31
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Lances do Item 1

DISPENSA 90049/2024

Data/hora

09/12/2024 14:29:42
09/12/2024 14:29:43
09/12/2024 14:29:43
09/12/2024 14:29:44
09/12/2024 14:29:44
09/12/2024 14:29:44
09/12/2024 14:29:45
09/12/2024 14:29:45
09/12/2024 14:29:46
09/12/2024 14:29:46
09/12/2024 14:29:47
09/12/2024 14:29:48
09/12/2024 14:29:48
09/12/2024 14:29:49
09/12/2024 14:29:49
09/12/2024 14:29:49
09/12/2024 14:29:49
09/12/2024 14:29:49
09/12/2024 14:29:49
09/12/2024 14:29:50
09/12/2024 14:29:50
09/12/2024 14:29:50
09/12/2024 14:29:50
09/12/2024 14:29:51
09/12/2024 14:29:51
09/12/2024 14:29:51
09/12/2024 14:29:51
09/12/2024 14:29:51
09/12/2024 14:29:51
09/12/2024 14:29:51
09/12/2024 14:29:51
09/12/2024 14:29:51
09/12/2024 14:29:52
09/12/2024 14:29:52
09/12/2024 14:29:52
09/12/2024 14:29:52
09/12/2024 14:29:52
09/12/2024 14:29:52

10/12/2024 20:48

Participante

50.283.826/0001-83
55.648.506/0001-01
50.283.826/0001-83
55.648.506/0001-01
50.283.826/0001-83
55.648.506/0001-01
50.283.826/0001-83
55.648.506/0001-01
50.283.826/0001-83
55.648.506/0001-01
50.283.826/0001-83
55.648.506/0001-01
50.283.826/0001-83
47.211.967/0001-86
55.648.506/0001-01
47.211.967/0001-86
50.283.826/0001-83
55.648.506/0001-01
50.283.826/0001-83
47.211.967/0001-86
55.648.506/0001-01
47.211.967/0001-86
50.283.826/0001-83
47.211.967/0001-86
55.648.506/0001-01
50.283.826/0001-83
47.211.967/0001-86
50.283.826/0001-83
47.211.967/0001-86
55.648.506/0001-01
50.283.826/0001-83
47.211.967/0001-86
50.283.826/0001-83
47.211.967/0001-86
50.283.826/0001-83
47.211.967/0001-86
55.648.506/0001-01
50.283.826/0001-83

Lance
R$ 28.248,3100
R$ 28.218,3100
R$ 28.188,3100
R$ 28.158,3100
R$ 28.128,3100
R$ 28.098,3100
R$ 28.068,3100
R$ 28.038,3100
R$ 28.008,3100
R$ 27.978,3100
R$ 27.948,3100
R$ 27.918,3100
R$ 27.888,3100
R$ 27.856,7800
R$ 27.858,3100
R$ 27.824,4300
R$ 27.826,7800
R$ 27.826,7800
R$ 27.794,4300
R$ 27.763,6600
R$ 27.764,4300
R$ 27.732,4700
R$ 27.733,6600
R$ 27.701,2100
R$ 27.702,4700
R$ 27.702,4700
R$ 27.669,7200
R$ 27.671,2100
R$ 27.638,1100
R$ 27.639,7200
R$ 27.639,7200
R$ 27.607,9300
R$ 27.608,1100
R$ 27.576,1500
R$ 27.577,9300
R$ 27.545,3800
R$ 27.577,9300
R$ 27.515,3800
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Lances do Item 1

DISPENSA 90049/2024

Data/hora

09/12/2024 14:29:53
09/12/2024 14:29:53
09/12/2024 14:29:53
09/12/2024 14:29:54
09/12/2024 14:29:54
09/12/2024 14:29:54
09/12/2024 14:29:54
09/12/2024 14:29:54
09/12/2024 14:29:55
09/12/2024 14:29:55
09/12/2024 14:29:55
09/12/2024 14:29:55
09/12/2024 14:29:55
09/12/2024 14:29:55
09/12/2024 14:29:55
09/12/2024 14:29:56
09/12/2024 14:29:56
09/12/2024 14:29:56
09/12/2024 14:29:56
09/12/2024 14:29:57
09/12/2024 14:29:57
09/12/2024 14:29:57
09/12/2024 14:29:57
09/12/2024 14:29:57
09/12/2024 14:29:57
09/12/2024 14:29:57
09/12/2024 14:29:57
09/12/2024 14:29:58
09/12/2024 14:29:58
09/12/2024 14:29:58
09/12/2024 14:29:58
09/12/2024 14:29:58
09/12/2024 14:29:58
09/12/2024 14:29:58
09/12/2024 14:29:58
09/12/2024 14:29:59
09/12/2024 14:29:59
09/12/2024 14:29:59

10/12/2024 20:48

Participante

47.211.967/0001-86
55.648.506/0001-01
50.283.826/0001-83
55.648.506/0001-01
47.211.967/0001-86
47.211.967/0001-86
50.283.826/0001-83
47.211.967/0001-86
55.648.506/0001-01
50.283.826/0001-83
47.211.967/0001-86
50.283.826/0001-83
55.648.506/0001-01
47.211.967/0001-86
50.283.826/0001-83
55.648.506/0001-01
50.283.826/0001-83
47.211.967/0001-86
47.211.967/0001-86
47.211.967/0001-86
55.648.506/0001-01
50.283.826/0001-83
47.211.967/0001-86
50.283.826/0001-83
47.211.967/0001-86
55.648.506/0001-01
50.283.826/0001-83
47.211.967/0001-86
50.283.826/0001-83
47.211.967/0001-86
55.648.506/0001-01
50.283.826/0001-83
47.211.967/0001-86
47.211.967/0001-86
50.283.826/0001-83
55.648.506/0001-01
47.211.967/0001-86
47.211.967/0001-86

Lance
R$ 27.482,5300
R$ 27.485,3800
R$ 27.452,5300
R$ 27.422,5300
R$ 27.449,8000
R$ 27.389,8300
R$ 27.392,5300
R$ 27.358,1000
R$ 27.359,8300
R$ 27.359,8300
R$ 27.326,1900
R$ 27.328,1000
R$ 27.328,1000
R$ 27.293,3500
R$ 27.296,1900
R$ 27.263,3500
R$ 27.233,3500
R$ 27.262,4500
R$ 27.201,5900
R$ 27.171,0400
R$ 27.203,3500
R$ 27.171,5900
R$ 27.139,7000
R$ 27.141,0400
R$ 27.108,5000
R$ 27.141,0400
R$ 27.109,7000
R$ 27.077,2100
R$ 27.078,5000
R$ 27.044,2900
R$ 27.047,2100
R$ 27.047,2100
R$ 27.012,6800
R$ 26.981,5700
R$ 27.014,2900
R$ 26.982,6800
R$ 26.949,0800
R$ 26.916,1700
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Lances do Item 1

DISPENSA 90049/2024

Data/hora

09/12/2024 14:29:59
09/12/2024 14:29:59
09/12/2024 14:29:59

Mensagens do chat do Item 1

Participante

47.211.967/0001-86
50.283.826/0001-83
47.211.967/0001-86

Lance
R$ 26.884,6300
R$ 26.951,5700
R$ 26.852,3200

Enviado por

Data/Hora envio

Mensagem

Sistema 09/12/2024 14:30:04 O item 1 teve empate real para o valor 50.000,0000. Procedeu-se o sorteio
eletronico entre os fornecedores com propostas empatadas. Acompanhe as
convocacdes no Julgamento de Propostas.

Sistema 09/12/2024 14:30:04 O item 1 estd encerrado.

Sistema para o
participante
47.211.967/0001-86

09/12/2024 14:36:55

St. Fornecedor GLOBAL COMERCIO ONLINE LTDA, CNPJ 47.211.967/0001-
86, vocé foi convocado para enviar anexos para o item 1. Prazo para encerrar o
envio: 16:36:00 do dia 09/12/2024. Justificativa: Boa tarde, solicito a formalizac¢io
da proposta em conformidade com a fase de lances, com a apresentacio de
catdlogo do produto ofertado.

Salientamos que é imprescindivel que a empresa possua a regularidade fiscal

(FGTS, TRABALHISTA, RECEITA FEDERAL e RECEITA ESTADUAL)..

Sistema para o
participante
50.283.826/0001-83

09/12/2024 14:37:09

Sr.  Fornecedor 50.283.826 AMANDA NERES MONTEIRO, CNPJ
50.283.826/0001-83, vocé foi convocado para enviar anexos para o item 1. Prazo
para encerrar o envio: 16:37:00 do dia 09/12/2024. Justificativa: Solicito envio da
proposta com a apresentagio de catalogo do produto ofertado.

Salientamos pela regularidade fiscal (FGTS, TRABALHISTA, REC. FEDERAL e
ESTADUAL). Sua proposta serd analisada em caso de ndo apresentacio e/ou
desclassificacio da proposta imediatamente anterior..

Sistema para o
participante
55.648.506/0001-01

09/12/2024 14:37:20

Sr. Fornecedor CONECTA COMERCIO E DISTRIBUICAO LTDA, CNPJ
55.648.506/0001-01, vocé foi convocado para enviar anexos para o item 1. Prazo
para encerrar o envio: 16:37:00 do dia 09/12/2024. Justificativa: Solicito envio da
proposta com a apresentacio de catdlogo do produto ofertado.

Salientamos pela regularidade fiscal (FGTS, TRABALHISTA, REC. FEDERAL e
ESTADUAL). Sua proposta serd analisada em caso de ndo apresentacio e/ou
desclassificacio da proposta imediatamente anterior..

pelo participante
47.211.967/0001-86

09/12/2024 16:25:05

O item 1 teve a convocagio para envio de anexos encerrada as 16:25:05 de
09/12/2024. 28 anexos foram enviados pelo fornecedor GLOBAL COMERCIO
ONLINE LTDA, CNPJ 47.211.967/0001-86.

pelo participante
50.283.826/0001-83

09/12/2024 16:33:29

boa tarde prezados , a possibilidade de prolongar o tempo de anexo em 20
minutos ?

pelo participante
55.648.506/0001-01

09/12/2024 16:35:12

O item 1 teve a convocagio para envio de anexos encerrada as 16:35:12 de
09/12/2024. 3 anexos foram enviados pelo fornecedor CONECTA COMERCIO
E DISTRIBUICAO LTDA, CNPJ 55.648.506/0001-01.

Sistema para o
participante
50.283.826/0001-83

09/12/2024 16:37:00

O item 1 teve a convocagio para envio de anexos encerrada as 16:37:00 de
09/12/2024. Nenhum anexo foi enviado pelo fornecedor 50.283.826 AMANDA
NERES MONTEIRO, CNPJ 50.283.826/0001-83.

Sistema para o
participante 50.283.826

09/12/2024 16:52:19

Sr.  Fornecedor 50.283.826 AMANDA NERES MONTEIRO, CNPJ
50.283.826/0001-83, vocé foi convocado para enviar anexos para o item 1. Prazo

10/12/2024 20:48
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Enviado por

/0001-83

Data/Hora envio

DISPENSA 90049/2024

Mensagem

encerrar o envio: 18:00:00 do dia 09/12/2024. Justificativa: Prorroga¢io de prazo
para envio de documentacio..

pelo participante
50.283.826/0001-83

09/12/2024 17:54:43

O item 1 teve a convocagio para envio de anexos encerrada as 17:54:43 de
09/12/2024. 17 anexos foram enviados pelo fornecedor 50.283.826 AMANDA
NERES MONTEIRO, CNPJ 50.283.826/0001-83.

Eventos do Item 1

Data/Hora

Descrigio

09/12/2024 14:30:04

Item com etapa aberta encerrada.

09/12/2024 14:30:04

Item teve empate real para o valor 50.000,0000. Procedeu-se o sorteio eletronico entre os fornecedores com
propostas empatadas.

09/12/2024 14:30:04

Item encerrado para lances.

09/12/2024 14:36:55

Fornecedor GLOBAL COMERCIO ONLINE LTDA, CNPJ 47.211.967/0001-86 convocado para o envio de
anexo. Prazo de encerramento: 09/12/2024 16:36:00. Motivo: Boa tarde, solicito a formalizacio da
proposta em conformidade com a fase de lances, com a apresentagio de catdlogo do produto ofertado.
Salientamos que é imprescindivel que a empresa possua a regularidade fiscal (FGTS, TRABALHISTA,
RECEITA FEDERAL e RECEITA ESTADUAL)..

09/12/2024 14:37:09

Fornecedor 50.283.826 AMANDA NERES MONTEIRO, CNPJ 50.283.826/0001-83 convocado para o
envio de anexo. Prazo de encerramento: 09/12/2024 16:37:00. Motivo: Solicito envio da proposta com a
apresentacio de catilogo do produto ofertado.

Salientamos pela regularidade fiscal (FGTS, TRABALHISTA, REC. FEDERAL e ESTADUAL). Sua
proposta sera analisada em caso de ndo apresentagio e/ou desclassificacio da proposta imediatamente
anterior..

09/12/2024 14:37:20

Fornecedor CONECTA COMERCIO E DISTRIBUICAO LTDA, CNPJ 55.648.506/0001-01 convocado
para o envio de anexo. Prazo de encerramento: 09/12/2024 16:37:00. Motivo: Solicito envio da proposta
com a apresentacdo de catilogo do produto ofertado.

Salientamos pela regularidade fiscal (FGTS, TRABALHISTA, REC. FEDERAL e ESTADUAL). Sua
proposta serd analisada em caso de ndo apresentagio e/ou desclassificacio da proposta imediatamente
anterior..

09/12/2024 16:25:05

Fornecedor GLOBAL COMERCIO ONLINE LTDA, CNPJ 47.211.967/0001-86 finalizou o envio de
anexo.

09/12/2024 16:35:12

Fornecedor CONECTA COMERCIO E DISTRIBUICAO LTDA, CNPJ 55.648.506/0001-01 finalizou o
envio de anexo.

09/12/2024 16:52:19

Fornecedor 50.283.826 AMANDA NERES MONTEIRO, CNPJ 50.283.826/0001-83 convocado para o
envio de anexo. Prazo de encerramento: 09/12/2024 18:00:00. Motivo: Prorrogacio de prazo para envio de
documentacio..

09/12/2024 17:54:43

Fornecedor 50.283.826 AMANDA NERES MONTEIRO, CNPJ 50.283.826/0001-83 finalizou o envio de
anexo.

10/12/2024 17:40:49

Fornecedor GLOBAL COMERCIO ONLINE LTDA, CNPJ 47.211.967/0001-86 teve a proposta aceita,
melhor lance: R$ 26.852,3200. Motivo: Objeto ofertado atende ao solicitado no Termo de Referéncia..

10/12/2024 17:58:38

Fornecedor GLOBAL COMERCIO ONLINE LTDA, CNPJ 47.211.967/0001-86 foi habilitado.

10/12/2024 20:48
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UASG 170394 DISPENSA 90049/2024

Data/Hora Descrigio

Fornecedor GLOBAL COMERCIO ONLINE LTDA, CNPJ 47.211.967/0001-86 teve a proposta

10/12/2024 18:49:33 Y
adjudicada, melhor lance: R$ 26.852,3200.

10/12/2024 20:48:21 Item homologado.

Item 2 - Indicador Quimico

Indicador Quimico Classe: Classe I, Tipo Uso: Externo, Apresentacio: Fita Adesiva, Caracteristicas Adicionais: Para Esterilizagio A Vapor

Quantidade: 145 Valor estimado: R$ 13,9300
Unidade de fornecimento: Unidade Situacio: Adjudicado e Homologado
Intervalo minimo entre lances: R$ 0,0100

Aceito e Habilitado por CPF ***.032.***-*3 - LAYS RODRIGUES DE SOUZA para COMERCIAL TARGET HOSPITALAR COMERCIO E
IMPORTACAO LTDA, CNPJ 19.367.167/0001-13, melhor lance: R$ 5,6000

Propostas do Item 2

Fornecedor Eort_e MeEpp/ Valor Situagio
quiparadas
55.199.989/0001-04 - 55.199.989 VINICIUS ARAUJO Sim R$ 30,0000
NEPOMUCENO
53.441.926/0001-89 - AUGUSMED HOSPITALAR Sim RS 25,0000
COMERCIO E SERVICOS LTDA
19.367.167/0001-13 - COMERCIAL TARGET Sim RS 13,9000 Proposta adjudicada
HOSPITALAR COMERCIO E IMPORTACAO LTDA
46.174.633/0001-17 - EB LOPES ASSESSORIA LTDA Sim R$ 40,0000
44.982.273/0001-54 - F. DUTRA SOLUCOES EM Sim R$ 13,9300
SAUDE LTDA.
Descricio detalhada:
Marca/Fabricante: Kit Modelo/versio: Kit
04.724.729/0001-61 - MAXLAB PRODUTOS PARA Sim RS 16,5500
DIAGNOSTICOS E PESQUISAS LTDA
25.235.133/0001-78 - SMS COMERCIO E SERVICOS Sim R$ 30,0000
LTDA
29.178.366/0001-37 - VITAL PRODUTOS PARA Sim RS 13,9300
SAUDE LTDA

10/12/2024 20:48 8 de 31
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Lances do Item 2

DISPENSA 90049/2024

09/12/2024 09:07:40
09/12/2024 11:03:45
09/12/2024 11:23:42
09/12/2024 13:55:02
09/12/2024 13:57:03
09/12/2024 14:00:09
09/12/2024 14:00:59
09/12/2024 14:00:59
09/12/2024 14:01:36
09/12/2024 14:01:38
09/12/2024 14:01:52
09/12/2024 14:01:53
09/12/2024 14:01:56
09/12/2024 14:01:58
09/12/2024 14:02:01
09/12/2024 14:02:02
09/12/2024 14:02:04
09/12/2024 14:02:05
09/12/2024 14:02:08
09/12/2024 14:02:08
09/12/2024 14:02:10
09/12/2024 14:02:11
09/12/2024 14:02:13
09/12/2024 14:02:14
09/12/2024 14:02:16
09/12/2024 14:02:18
09/12/2024 14:02:19
09/12/2024 14:02:20
09/12/2024 14:02:25
09/12/2024 14:02:26
09/12/2024 14:02:30
09/12/2024 14:02:31
09/12/2024 14:02:34
09/12/2024 14:02:35
09/12/2024 14:02:37
09/12/2024 14:02:38
09/12/2024 14:02:41
09/12/2024 14:02:43

10/12/2024 20:48

04.724.729/0001-61
29.178.366/0001-37
04.724.729/0001-61
29.178.366/0001-37
04.724.729/0001-61
29.178.366/0001-37
04.724.729/0001-61
29.178.366/0001-37
04.724.729/0001-61
29.178.366/0001-37
04.724.729/0001-61
29.178.366/0001-37
04.724.729/0001-61
29.178.366/0001-37
04.724.729/0001-61
29.178.366/0001-37
04.724.729/0001-61
29.178.366/0001-37
04.724.729/0001-61
29.178.366/0001-37
04.724.729/0001-61
29.178.366/0001-37
04.724.729/0001-61
29.178.366/0001-37
04.724.729/0001-61
29.178.366/0001-37
04.724.729/0001-61
29.178.366/0001-37
04.724.729/0001-61
29.178.366/0001-37
04.724.729/0001-61
29.178.366/0001-37
04.724.729/0001-61
29.178.366/0001-37
04.724.729/0001-61
29.178.366/0001-37
04.724.729/0001-61
29.178.366/0001-37

R$ 13,7800
R$ 13,7700
R$ 13,7000
R$ 13,6900
R$ 13,6500
R$ 13,6400
R$ 13,5000
R$ 13,4900
R$ 13,0000
R$ 12,9900
R$ 12,9000
R$ 12,8900
R$ 12,5000
R$ 12,4900
R$ 12,0000
R$ 11,9900
R$ 11,5000
R$ 11,4900
R$ 11,0000
R$ 10,9900
R$ 10,5000
R$ 10,4900
R$ 10,0000
R$ 9,9900
R$ 9,5000
R$ 9,4900
R$ 9,0000
R$ 8,9900
R$ 8,9000
R$ 8,8900
R$ 8,8000
R$ 8,7900
R$ 8,5000
R$ 8,4900
R$ 7,9000
R$ 7,8900
R$ 7,5000
R$ 7,4900
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Lances do Item 2

DISPENSA 90049/2024

Data/hora

09/12/2024 14:03:23
09/12/2024 14:03:25
09/12/2024 14:03:36
09/12/2024 14:03:37
09/12/2024 14:03:49
09/12/2024 14:03:50
09/12/2024 14:04:09
09/12/2024 14:04:10
09/12/2024 14:04:36
09/12/2024 14:04:37
09/12/2024 14:04:47
09/12/2024 14:04:48
09/12/2024 14:04:52
09/12/2024 14:04:53
09/12/2024 14:08:23
09/12/2024 14:08:24
09/12/2024 14:09:19
09/12,/2024 14:09:20
09/12/2024 14:09:24
09/12/2024 14:27:08
09/12/2024 14:29:47
09/12/2024 14:29:58

Mensagens do chat do Item 2

Participante

04.724.729/0001-61
29.178.366/0001-37
04.724.729/0001-61
29.178.366/0001-37
04.724.729/0001-61
29.178.366/0001-37
04.724.729/0001-61
29.178.366/0001-37
04.724.729/0001-61
29.178.366/0001-37
04.724.729/0001-61
29.178.366/0001-37
04.724.729/0001-61
29.178.366/0001-37
04.724.729/0001-61
29.178.366/0001-37
04.724.729/0001-61
29.178.366/0001-37
04.724.729/0001-61
53.441.926/0001-89
19.367.167/0001-13
19.367.167/0001-13

Lance

R$ 7,4000
R$ 7,3900
R$ 7,3500
R$ 7,3400
R$ 7,2000
R$ 7,1900
R$ 7,0000
R$ 6,9900
R$ 6,9000
R$ 6,8900
R$ 6,5000
R$ 6,4900
R$ 6,0000
R$ 5,9900
R$ 5,9000
R$ 5,8900
R$ 5,8500
R$ 5,8400
R$ 5,8000
R$ 20,0000
R$ 5,7900
R$ 5,6000

Enviado por

Data/Hora envio

Mensagem

Sistema 09/12/2024 14:30:04 O item 2 teve empate real para o valor 30,0000. Procedeu-se o sorteio eletronico
entre os fornecedores com propostas empatadas. Acompanhe as convocagdes no
Julgamento de Propostas.

Sistema 09/12/2024 14:30:04 O item 2 estd encerrado.

Sistema para o
participante
19.367.167/0001-13

09/12/2024 14:37:34

Sr. Fornecedor COMERCIAL TARGET HOSPITALAR COMERCIO E
IMPORTACAO LTDA, CNPJ 19.367.167/0001-13, vocé foi convocado para
enviar anexos para o item 2. Prazo para encerrar o envio: 16:37:00 do dia
09/12/2024. Justificativa: oa tarde, solicito a formalizagio da proposta em
conformidade com a fase de lances, com a apresentacio de catilogo do produto
ofertado.

Salientamos que é imprescindivel que a empresa possua a regularidade fiscal

(FGTS, TRABALHISTA, RECEITA FEDERAL e RECEITA ESTADUAL)..

Sistema para o
participante
04.724.729/0001-61

09/12/2024 14:37:49

St. Fornecedor MAXLAB PRODUTOS PARA DIAGNOSTICOS E PESQUISAS
LTDA, CNPJ 04.724.729/0001-61, vocé foi convocado para enviar anexos para o
item 2. Prazo para encerrar o envio: 16:37:00 do dia 09/12/2024. Justificativa:

10/12/2024 20:48
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Enviado por

DISPENSA 90049/2024

Data/Hora envio Mensagem

Solicito envio da proposta com a apresentacio de catalogo do produto ofertado.
Salientamos pela regularidade fiscal (FGTS, TRABALHISTA, REC. FEDERAL e
ESTADUAL). Sua proposta serd analisada em caso de ndo apresentacio e/ou
desclassificacio da proposta imediatamente anterior..

Sistema para o
participante
29.178.366/0001-37

09/12/2024 14:37:58 SI' FOI’I’ICCCdOI’ VITAL PRODUTOS PARA SAUDE LTDA, CNPJ

29.178.366/0001-37, vocé foi convocado para enviar anexos para o item 2. Prazo
para encerrar o envio: 16:37:00 do dia 09/12/2024. Justificativa: Solicito envio da
proposta com a apresenta¢io de catilogo do produto ofertado.

Salientamos pela regularidade fiscal (FGTS, TRABALHISTA, REC. FEDERAL e
ESTADUAL). Sua proposta serd analisada em caso de ndo apresentagio e/ou
desclassificacio da proposta imediatamente anterior..

pelo participante
19.367.167/0001-13

09/12/2024 15:22:42

O item 2 teve a convocagio para envio de anexos encerrada as 15:22:42 de
09/12/2024. 1 anexo foi enviado pelo fornecedor COMERCIAL TARGET
HOSPITALAR COMERCIO E IMPORTACAO LTDA, CNPJ 19.367.167/0001-
13.

Sistema para o
participante
04.724.729/0001-61

09/12/2024 16:37:00

O item 2 teve a convocagio para envio de anexos encerrada as 16:37:00 de
09/12/2024. Nenhum anexo foi enviado pelo fornecedor MAXLAB PRODUTOS
PARA DIAGNOSTICOS E PESQUISAS LTDA, CNPJ 04.724.729/0001-61.

Sistema para o
participante
29.178.366/0001-37

09/12/2024 16:37:00

O item 2 teve a convocagio para envio de anexos encerrada as 16:37:00 de
09/12/2024. Nenhum anexo foi enviado pelo fornecedor VITAL PRODUTOS
PARA SAUDE LTDA, CNPJ 29.178.366/0001-37.

Eventos do Item 2

Data/Hora

Descrigido

09/12/2024 14:30:04

Item com etapa aberta encerrada.

09/12/2024 14:30:04

Item teve empate real para o valor 30,0000. Procedeu-se o sorteio eletrédnico entre os fornecedores com
propostas empatadas.

09/12/2024 14:30:04

Item encerrado para lances.

09/12/2024 14:37:34

Fornecedor COMERCIAL TARGET HOSPITALAR COMERCIO E IMPORTACAO LTDA, CNPJ
19.367.167/0001-13 convocado para o envio de anexo. Prazo de encerramento: 09/12/2024 16:37:00.
Motivo: oa tarde, solicito a formalizagio da proposta em conformidade com a fase de lances, com a
apresentacio de catdlogo do produto ofertado.

Salientamos que é imprescindivel que a empresa possua a regularidade fiscal (FGTS, TRABALHISTA,
RECEITA FEDERAL e RECEITA ESTADUAL)..

09/12/2024 14:37:49

Fornecedor MAXLAB PRODUTOS PARA DIAGNOSTICOS E PESQUISAS LTDA, CNPJ
04.724.729/0001-61 convocado para o envio de anexo. Prazo de encerramento: 09/12/2024 16:37:00.
Motivo: Solicito envio da proposta com a apresentacio de catdlogo do produto ofertado.
Salientamos pela regularidade fiscal (FGTS, TRABALHISTA, REC. FEDERAL e ESTADUAL). Sua
proposta sera analisada em caso de nio apresentagio e/ou desclassificacio da proposta imediatamente
anterior..

09/12/2024 14:37:58

Fornecedor VITAL PRODUTOS PARA SAUDE LTDA, CNPJ 29.178.366/0001-37 convocado para o envio
de anexo. Prazo de encerramento: 09/12/2024 16:37:00. Motivo: Solicito envio da proposta com a
apresentacio de catilogo do produto ofertado.

Salientamos pela regularidade fiscal (FGTS, TRABALHISTA, REC. FEDERAL e ESTADUAL). Sua
proposta sera analisada em caso de ndo apresentagio e/ou desclassificacio da proposta imediatamente
anterior..

10/12/2024 20:48
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Data/Hora Descrigio

09/12/2024 15:22:42 Fornecedor COMERCIAL TARGET HOSPITALAR COMERCIO E IMPORTACAO LTDA, CNPJ
19.367.167/0001-13 finalizou o envio de anexo.

10/12/2024 17:41:23 Fornecedor COMERCIAL TARGET HOSPITALAR COMERCIO E IMPORTACAO LTDA, CNPJ
19.367.167/0001-13 teve a proposta aceita, melhor lance: R$ 5,6000. Motivo: Objeto ofertado atende ao
solicitado no Termo de Referéncia..

10/12/2024 17:58:46 Fornecedor COMERCIAL TARGET HOSPITALAR COMERCIO E IMPORTACAO LTDA, CNPJ
19.367.167/0001-13 foi habilitado.

10/12/2024 18:49:33 Fornecedor COMERCIAL TARGET HOSPITALAR COMERCIO E IMPORTACAO LTDA, CNPJ
19.367.167/0001-13 teve a proposta adjudicada, melhor lance: R$ 5,6000.

10/12/2024 20:48:21 Item homologado.

Item 3 - Indicador Bioldgico

Indicador Bioldgico Tipo: Segunda Geragdo, Apresentagio: Autocontido, Ampola Com Meio De Cultura, Espécie: Bacillus
Stearothermophillus, Caracteristicas Adicionais: Resposta Em 24 Horas, Aplicagio: Para Esterilizagio A Vapor

Quantidade: 35 Valor estimado: R$ 40,0600
Unidade de fornecimento: Unidade Situagio: Adjudicado e Homologado
Intervalo minimo entre lances: R$ 0,0400

Aceito e Habilitado por CPF ***.,032.***-*3 - LAYS RODRIGUES DE SOUZA para PMI BRASIL IMPORTADORA E EXPORTADORA
DE PRODUTOS PARA SAUDE LTDA, CNPJ 41.932.099/0001-47, melhor lance: R$ 31,0000

Propostas do Item 3

Porte MeEpp/ Valor

Fornecedor Equiparadas Situacio
50.767.768/0001-63 - 50.767.768 LUIS GUSTAVO Sim RS 50,0000
CORREIA DA SILVA

55.199.989/0001-04 - 55.199.989 VINICIUS ARAUJO Sim RS 80,0000
NEPOMUCENO

53.441.926/0001-89 - AUGUSMED HOSPITALAR Sim | R$ 80,0000
COMERCIO E SERVICOS LTDA

19.367.167/0001-13 - COMERCIAL TARGET Sim | R$ 40,0000
HOSPITALAR COMERCIO E IMPORTACAO LTDA

46.174.633/0001-17 - EB LOPES ASSESSORIA LTDA Sim | R$ 80,0000
44.982.273/0001-54 - F. DUTRA SOLUCOES EM Sim R$ 40,6000
SAUDE LTDA.
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Fornecedor Eort_e MeEpp/ Valor Situacio
quiparadas
Descricio detalhada:
Marca/Fabricante: Descarpack Modelo/versio: DESCRAPACK
30.597.921/0001-44 - IS 8 INTERNATIONAL SUPPLIES | g | RS 80,0000

IMPORTACAO E COMERCIO DE PRODUTOS
HOSPITALARES LTDA

Descrigdo detalhada: Indicador Bioldgico - Indicador Biologico Tipo: Segunda Geragdo, Apresenta¢io: Autocontido, Ampola Com
Meio De Cultura, Espécie: Bacillus Stearothermophillus, Caracteristicas Adicionais: Resposta Em 24 Horas, Aplicagdo: Para
Esterilizagdo A Vapor

Marca/Fabricante: ISSTEST / 2i

Modelo/versio: 24H / CX 10 UNID / SEM

04.724.729/0001-61 - MAXLAB PRODUTOS PARA Sim R$ 57,0000
DIAGNOSTICOS E PESQUISAS LTDA

LTDA

41.932.099/0001-47 - PMI BRASIL IMPORTADORA E Sim R$ 40,0500 Proposta adjudicada
EXPORTADORA DE PRODUTOS PARA SAUDE

COMERCIAL

38.072.714/0001-88 - RS FERREIRA SERVOS

Sim R$ 70,0000

LTDA

25.235.133/0001-78 - SMS COMERCIO E SERVICOS Sim R$ 80,0000

Lances do Item 3

09/12/2024 09:07:46 04.724.729/0001-61 R$ 39,5000
09/12/2024 11:44:56 38.072.714/0001-88 R$ 41,0000
09/12/2024 14:10:02 30.597.921/0001-44 R$ 39,4600
09/12/2024 14:29:47 19.367.167/0001-13 R$ 39,4200
09/12/2024 14:29:57 41.932.099/0001-47 RS 31,6500
09/12/2024 14:29:57 19.367.167/0001-13 R$ 31,6100
09/12/2024 14:29:58 30.597.921/0001-44 R$ 31,5700
09/12/2024 14:29:58 19.367.167/0001-13 R$ 31,5300
09/12/2024 14:29:59 41.932.099/0001-47 R$ 31,0000
09/12/2024 14:29:59 19.367.167/0001-13 R$ 31,3500
Mensagens do chat do Item 3
Enviado por Data/Hora envio Mensagem

Sistema

09/12/2024 14:30:04

O item 3 teve empate real para o valor 80,0000. Procedeu-se o sorteio eletronico
entre os fornecedores com propostas empatadas. Acompanhe as convocagdes no

10/12/2024 20:48
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Enviado por

Data/Hora envio

DISPENSA 90049/2024

Mensagem

Julgamento de Propostas.

Sistema

09/12/2024 14:30:04

O item 3 esta encerrado.

Sistema para o
participante
41.932.099/0001-47

09/12/2024 14:38:12

Sr. Fornecedor PMI BRASIL IMPORTADORA E EXPORTADORA DE
PRODUTOS PARA SAUDE LTDA, CNPJ 41.932.099/0001-47, vocé foi
convocado para enviar anexos para o item 3. Prazo para encerrar o envio:
16:38:00 do dia 09/12/2024. Justificativa: Boa tarde, solicito a formalizagio da
proposta em conformidade com a fase de lances, com a apresentag¢io de catalogo
do produto ofertado.

Salientamos que é imprescindivel que a empresa possua a regularidade fiscal

(FGTS, TRABALHISTA, RECEITA FEDERAL e RECEITA ESTADUAL)..

Sistema para o
participante
19.367.167/0001-13

09/12/2024 14:38:25

Sr. Fornecedor COMERCIAL TARGET HOSPITALAR COMERCIO E
IMPORTACAO LTDA, CNPJ 19.367.167/0001-13, vocé foi convocado para
enviar anexos para o item 3. Prazo para encerrar o envio: 16:38:00 do dia
09/12/2024. Justificativa: Solicito envio da proposta com a apresentacio de
catilogo do produto ofertado.

Salientamos pela regularidade fiscal (FGTS, TRABALHISTA, REC. FEDERAL e
ESTADUAL). Sua proposta serd analisada em caso de ndo apresentacio e/ou
desclassificacio da proposta imediatamente anterior..

Sistema para o
participante
30.597.921/0001-44

09/12/2024 14:38:35

Sr. Fornecedor IS 8 INTERNATIONAL SUPPLIES IMPORTACAO E
COMERCIO DE PRODUTOS HOSPITALARES LTDA, CNPJ 30.597.921/0001-
44, vocé foi convocado para enviar anexos para o item 3. Prazo para encerrar o
envio: 16:38:00 do dia 09/12/2024. Justificativa: Solicito envio da proposta com a
apresentagio de catalogo do produto ofertado.

Salientamos pela regularidade fiscal (FGTS, TRABALHISTA, REC. FEDERAL e
ESTADUAL). Sua proposta serd analisada em caso de ndo apresentagio e/ou
desclassificagio da proposta imediatamente anterior..

pelo participante
41.932.099/0001-47

09/12/2024 14:57:47

Boa tarde! Segue conforme solicitado.

pelo participante
41.932.099/0001-47

09/12/2024 14:58:34

O item 3 teve a convocagio para envio de anexos encerrada as 14:58:34 de
09/12/2024. 2 anexos foram enviados pelo fornecedor PMI BRASIL
IMPORTADORA E EXPORTADORA DE PRODUTOS PARA SAUDE LTDA,
CNPJ 41.932.099/0001-47.

pelo participante
30.597.921/0001-44

09/12/2024 15:06:54

O item 3 teve a convocagio para envio de anexos encerrada as 15:06:54 de
09/12/2024. 2 anexos foram enviados pelo fornecedor IS 8 INTERNATIONAL
SUPPLIES IMPORTACAO E COMERCIO DE PRODUTOS HOSPITALARES
LTDA, CNPJ 30.597.921/0001-44.

pelo participante
19.367.167/0001-13

09/12/2024 15:23:07

O item 3 teve a convocagio para envio de anexos encerrada as 15:23:07 de
09/12/2024. 1 anexo foi enviado pelo fornecedor COMERCIAL TARGET
HOSPITALAR COMERCIO E IMPORTACAO LTDA, CNPJ 19.367.167/0001-
13.

Eventos do Item 3

Data/Hora

Descrigio

09/12/2024 14:30:04

Item com etapa aberta encerrada.

09/12/2024 14:30:04

Item teve empate real para o valor 80,0000. Procedeu-se o sorteio eletrénico entre os fornecedores com
propostas empatadas.

10/12/2024 20:48
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Data/Hora

DISPENSA 90049/2024

Descrigio

09/12/2024 14:30:04

Item encerrado para lances.

09/12/2024 14:38:12

Fornecedor PMI BRASIL IMPORTADORA E EXPORTADORA DE PRODUTOS PARA SAUDE LTDA,
CNPJ 41.932.099/0001-47 convocado para o envio de anexo. Prazo de encerramento: 09/12/2024 16:38:00.
Motivo: Boa tarde, solicito a formalizagio da proposta em conformidade com a fase de lances, com a
apresentacio de catilogo do produto ofertado.

Salientamos que é imprescindivel que a empresa possua a regularidade fiscal (FGTS, TRABALHISTA,
RECEITA FEDERAL e RECEITA ESTADUAL)..

09/12/2024 14:38:25

Fornecedor COMERCIAL TARGET HOSPITALAR COMERCIO E IMPORTACAO LTDA, CNPJ
19.367.167/0001-13 convocado para o envio de anexo. Prazo de encerramento: 09/12/2024 16:38:00.
Motivo: Solicito envio da proposta com a apresentagio de catdlogo do produto ofertado.
Salientamos pela regularidade fiscal (FGTS, TRABALHISTA, REC. FEDERAL e ESTADUAL). Sua
proposta sera analisada em caso de ndo apresentagio e/ou desclassificacio da proposta imediatamente
anterior..

09/12/2024 14:38:35

Fornecedor IS 8 INTERNATIONAL SUPPLIES IMPORTACAO E COMERCIO DE PRODUTOS
HOSPITALARES LTDA, CNPJ 30.597.921/0001-44 convocado para o envio de anexo. Prazo de
encerramento: 09/12/2024 16:38:00. Motivo: Solicito envio da proposta com a apresentagio de catalogo do
produto ofertado.

Salientamos pela regularidade fiscal (FGTS, TRABALHISTA, REC. FEDERAL e ESTADUAL). Sua
proposta serd analisada em caso de nio apresentacio e/ou desclassificacio da proposta imediatamente
anterior..

09/12/2024 14:58:34

Fornecedor PMI BRASIL IMPORTADORA E EXPORTADORA DE PRODUTOS PARA SAUDE LTDA,
CNPJ 41.932.099/0001-47 finalizou o envio de anexo.

09/12/2024 15:06:54

Fornecedor IS 8 INTERNATIONAL SUPPLIES IMPORTACAO E COMERCIO DE PRODUTOS
HOSPITALARES LTDA, CNPJ 30.597.921/0001-44 finalizou o envio de anexo.

09/12/2024 15:23:07

Fornecedor COMERCIAL TARGET HOSPITALAR COMERCIO E IMPORTACAO LTDA, CNPJ
19.367.167/0001-13 finalizou o envio de anexo.

10/12/2024 17:41:31

Fornecedor PMI BRASIL IMPORTADORA E EXPORTADORA DE PRODUTOS PARA SAUDE LTDA,
CNPJ 41.932.099/0001-47 teve a proposta aceita, melhor lance: R$ 31,0000. Motivo: Objeto ofertado atende
ao solicitado no Termo de Referéncia..

10/12/2024 17:58:53

Fornecedor PMI BRASIL IMPORTADORA E EXPORTADORA DE PRODUTOS PARA SAUDE LTDA,
CNPJ 41.932.099/0001-47 foi habilitado.

10/12/2024 18:49:33

Fornecedor PMI BRASIL IMPORTADORA E EXPORTADORA DE PRODUTOS PARA SAUDE LTDA,
CNPJ 41.932.099/0001-47 teve a proposta adjudicada, melhor lance: R$ 31,0000.

10/12/2024 20:48:21

Item homologado.

10/12/2024 20:48
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Item 4 - Indicador Biolégico

Indicador Bioldgico Tipo: Terceira Geragdo, Apresentagio: Autocontido, Ampola Com Meio De Cultura, Espécie: Bacillus
Stearothermophillus, Caracteristicas Adicionais: Resposta Em 3 Horas, Aplicacio: Para Esterilizagio A Vapor, Componentes Adicionais:
Com Indicador Quimico E Controle De Processo, Adicionais: Pacote Para Teste

Quantidade: 18 Valor estimado: R$ 1.108,7500
Unidade de fornecimento: Unidade Situacio: Adjudicado e Homologado
Intervalo minimo entre lances: R$ 1,1000

Aceito e Habilitado por CPF ***.032.***-*3 - LAYS RODRIGUES DE SOUZA para COMERCIAL TARGET HOSPITALAR COMERCIO E
IMPORTACAO LTDA, CNYPJ 19.367.167/0001-13, melhor lance: R$ 595,0000

Propostas do Item 4

Fornecedor Eort_e MeEpp/ Valor Situagio
quiparadas
44.053.381/0001-42 - 44.053.381 SAMIRA ENAISSI DA Sim R$ 1.208,7500
SILVA CARIELO
55.199.989/0001-04 - 55.199.989 VINICIUS ARAUJO Sim R$ 2.000,0000
NEPOMUCENO
41.497.503/0001-00 - ALE COMERCIAL LTDA Sim RS 1.108,7400
53.441.926/0001-89 - AUGUSMED HOSPITALAR Sim R$ 3.000,0000
COMERCIO E SERVICOS LTDA
19.367.167/0001-13 - COMERCIAL TARGET Sim R$ 1.107,0000 Proposta adjudicada
HOSPITALAR COMERCIO E IMPORTACAO LTDA
46.174.633/0001-17 - EB LOPES ASSESSORIA LTDA Sim RS 2.000,0000
44.982.273/0001-54 - F. DUTRA SOLUCOES EM Sim R$ 1.108,0000
SAUDE LTDA.
Descricio detalhada:
Marca/Fabricante: Medix Modelo/versio: Medix
50.424.661/0001-12 - FERREIRA COMERCIO DE Sim RS 1.108,7500
MATERIAIS HOSPITALARES E LABORATORIAIS
LTDA
Descrigdo detalhada: Indicador Biolégico - Indicador Bioldgico Tipo: Terceira Geragio, Apresentagio: Autocontido, Ampola Com
Meio De Cultura, Espécie: Bacillus Stearothermophillus, Caracteristicas Adicionais: Resposta Em 3 Horas, Aplicacio: Para
Esterilizagio A Vapor, Componentes Adicionais: Com Indicador Quimico E Controle De Processo, Adicionais: Pacote Para Teste
Marca/Fabricante: Indicador Biologico 3hs Modelo/versio: Indicador Biologico 3hs
50.166.703/0001-62 - FLEXMED DISTRIBUIDORADE | g | RS 1.100,0000
MEDICAMENTOS E PRODUTOS PARA SAUDE
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Porte MeEpp/ Valor

Fornecedor Equiparadas Situacio
LTDA
30.597.921/0001-44 - IS 8 INTERNATIONAL SUPPLIES | g0 R$ 700,0000

IMPORTACAO E COMERCIO DE PRODUTOS
HOSPITALARES LTDA

Descricio detalhada: Indicador Biolégico - Indicador Bioldgico Tipo: Terceira Geragdo, Apresentacio: Autocontido, Ampola Com
Meio De Cultura, Espécie: Bacillus Stearothermophillus, Caracteristicas Adicionais: Resposta Em 3 Horas, Aplicacio: Para
Esterilizagdo A Vapor, Componentes Adicionais: Com Indicador Quimico E Controle De Processo, Adicionais: Pacote Para Teste

Marca/Fabricante: ISSTEST / KAJ LAB Modelo/versio: 3H / CX 50 UNID / SEM

48.873.564/0001-65 - M BENTO SOLUCOES Sim R$ 3.200,0000
INTEGRADAS LTDA

04.724.729/0001-61 - MAXLAB PRODUTOS PARA Sim R$ 1.500,0000
DIAGNOSTICOS E PESQUISAS LTDA

38.072.714/0001-88 - RS FERREIRA SERVOS Sim R$ 1.500,0000
COMERCIAL

25.235.133/0001-78 - SMS COMERCIO E SERVICOS Sim R$ 4.000,0000
LTDA

29.178.366/0001-37 - VITAL PRODUTOS PARA Sim RS 1.108,7500
SAUDE LTDA

Lances do Item 4

09/12/2024 09:08:30
09/12/2024 11:04:02
09/12/2024 13:41:00

04.724.729/0001-61
29.178.366/0001-37
46.174.633/0001-17

R$ 1.200,0000
R$ 1.099,9900
R$ 1.000,0000

09/12/2024 13:55:01 29.178.366/0001-37 R$ 998,9000
09/12/2024 13:57:44 04.724.729/0001-61 R$ 1.099,0000
09/12/2024 13:58:00 04.724.729/0001-61 R$ 998,0000
09/12/2024 14:00:09 29.178.366/0001-37 R$ 996,9000
09/12/2024 14:00:10 29.178.366/0001-37 R$ 995,8000
09/12/2024 14:01:10 04.724.729/0001-61 R$ 950,0000
09/12/2024 14:01:13 29.178.366/0001-37 R$ 948,9000
09/12/2024 14:04:03 04.724.729/0001-61 R$ 930,0000
09/12/2024 14:04:05 29.178.366/0001-37 R$ 928,9000
09/12/2024 14:05:21 04.724.729/0001-61 R$ 920,0000
09/12/2024 14:05:23 29.178.366/0001-37 R$ 918,9000
09/12/2024 14:05:37 04.724.729/0001-61 R$ 900,0000
09/12/2024 14:05:43 29.178.366/0001-37 R$ 898,9000
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Lances do Item 4

DISPENSA 90049/2024

Data/hora

09/12/2024 14:06:01
09/12/2024 14:06:05
09/12/2024 14:06:12
09/12/2024 14:06:13
09/12/2024 14:06:45
09/12/2024 14:06:48
09/12/2024 14:07:40
09/12/2024 14:07:44
09/12/2024 14:10:13
09/12/2024 14:10:16
09/12/2024 14:10:24
09/12/2024 14:10:28
09/12/2024 14:10:43
09/12/2024 14:10:46
09/12/2024 14:10:59
09/12/2024 14:11:04
09/12/2024 14:12:32
09/12/2024 14:12:35
09/12/2024 14:12:45
09/12/2024 14:12:55
09/12/2024 14:13:03
09/12/2024 14:13:11
09/12/2024 14:13:17
09/12/2024 14:13:21
09/12/2024 14:13:58
09/12/2024 14:14:05
09/12/2024 14:25:09
09/12/2024 14:29:15
09/12/2024 14:29:16
09/12/2024 14:29:17
09/12/2024 14:29:22
09/12/2024 14:29:23
09/12/2024 14:29:30
09/12/2024 14:29:31
09/12/2024 14:29:32
09/12/2024 14:29:36
09/12/2024 14:29:36
09/12/2024 14:29:37

10/12/2024 20:48

Participante

04.724.729/0001-61
29.178.366/0001-37
04.724.729/0001-61
29.178.366/0001-37
04.724.729/0001-61
29.178.366/0001-37
04.724.729/0001-61
29.178.366/0001-37
04.724.729/0001-61
29.178.366/0001-37
04.724.729/0001-61
29.178.366/0001-37
04.724.729/0001-61
29.178.366/0001-37
04.724.729/0001-61
29.178.366/0001-37
04.724.729/0001-61
29.178.366/0001-37
04.724.729/0001-61
29.178.366/0001-37
04.724.729/0001-61
29.178.366/0001-37
04.724.729/0001-61
29.178.366/0001-37
04.724.729/0001-61
29.178.366/0001-37
50.424.661/0001-12
44.053.381/0001-42
50.424.661/0001-12
44.053.381/0001-42
50.424.661/0001-12
44.053.381/0001-42
50.424.661/0001-12
44.053.381/0001-42
41.497.503/0001-00
41.497.503/0001-00
50.424.661/0001-12
44.053.381/0001-42

Lance
R$ 890,0000
R$ 888,9000
R$ 880,0000
R$ 878,9000
R$ 860,0000
R$ 858,9000
R$ 850,0000
R$ 848,9000
R$ 845,0000
R$ 843,9000
R$ 840,0000
R$ 838,9000
R$ 835,0000
R$ 833,9000
R$ 830,0000
R$ 828,9000
R$ 825,0000
R$ 823,9000
R$ 819,0000
R$ 817,9000
R$ 809,0000
R$ 807,9000
R$ 800,0000
R$ 798,9000
R$ 790,0000
R$ 788,9000
R$ 999,4400
R$ 998,2900
R$ 997,2100
R$ 996,0700
R$ 995,2000
R$ 994,0600
R$ 992,9900
R$ 991,8300
R$ 781,8000
R$ 774,7000
R$ 990,6300
R$ 989,5100
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Lances do Item 4
Data/hora Participante Lance
09/12/2024 14:29:40 41.497.503/0001-00 R$ 767,6000
09/12/2024 14:29:42 50.424.661/0001-12 R$ 989,3700
09/12/2024 14:29:43 44.053.381/0001-42 R$ 988,2700
09/12/2024 14:29:47 19.367.167/0001-13 R$ 698,9000
09/12/2024 14:29:49 50.424.661/0001-12 R$ 987,8700
09/12/2024 14:29:50 44.053.381/0001-42 R$ 986,7600
09/12/2024 14:29:56 50.424.661/0001-12 R$ 986,5800
09/12/2024 14:29:56 29.178.366/0001-37 R$ 766,5000
09/12/2024 14:29:56 44.053.381/0001-42 R$ 985,4400
09/12/2024 14:29:58 19.367.167/0001-13 R$ 595,0000
09/12/2024 14:29:58 30.597.921/0001-44 R$ 697,8000

Enviado por

Data/Hora envio

Mensagem

Sistema

09/12/2024 14:30:04

O item 4 estd encerrado.

Sistema para o
participante
19.367.167/0001-13

09/12/2024 14:38:52

Sr. Fornecedor COMERCIAL TARGET HOSPITALAR COMERCIO E
IMPORTACAO LTDA, CNPJ 19.367.167/0001-13, vocé foi convocado para
enviar anexos para o item 4. Prazo para encerrar o envio: 16:38:00 do dia
09/12/2024. Justificativa: Boa tarde, solicito a formalizagio da proposta em
conformidade com a fase de lances, com a apresentacio de catilogo do produto
ofertado.

Salientamos que é imprescindivel que a empresa possua a regularidade fiscal

(FGTS, TRABALHISTA, RECEITA FEDERAL e RECEITA ESTADUAL).

Sistema para o
participante
30.597.921/0001-44

09/12/2024 14:39:07

Sr. Fornecedor IS 8 INTERNATIONAL SUPPLIES IMPORTACAO E
COMERCIO DE PRODUTOS HOSPITALARES LTDA, CNPJ 30.597.921/0001-
44, vocé foi convocado para enviar anexos para o item 4. Prazo para encerrar o
envio: 16:39:00 do dia 09/12/2024. Justificativa: Solicito envio da proposta com a
apresentacio de catdlogo do produto ofertado.

Salientamos pela regularidade fiscal (FGTS, TRABALHISTA, REC. FEDERAL e
ESTADUAL). Sua proposta serd analisada em caso de nio apresentacio e/ou
desclassificacio da proposta imediatamente anterior..

Sistema para o
participante
29.178.366/0001-37

09/12/2024 14:39:16

Sr.  Fornecedor VITAL PRODUTOS PARA SAUDE LTDA, CNPJ
29.178.366/0001-37, vocé foi convocado para enviar anexos para o item 4. Prazo
para encerrar o envio: 16:39:00 do dia 09/12/2024. Justificativa: Solicito envio da
proposta com a apresentagio de catilogo do produto ofertado.

Salientamos pela regularidade fiscal (FGTS, TRABALHISTA, REC. FEDERAL e
ESTADUAL). Sua proposta serd analisada em caso de ndo apresentacio e/ou
desclassificacio da proposta imediatamente anterior..

pelo participante
30.597.921/0001-44

09/12/2024 15:05:49

O item 4 teve a convocagio para envio de anexos encerrada as 15:05:49 de
09/12/2024. 2 anexos foram enviados pelo fornecedor IS 8 INTERNATIONAL
SUPPLIES IMPORTACAO E COMERCIO DE PRODUTOS HOSPITALARES
LTDA, CNPJ 30.597.921/0001-44.

pelo participante
19.367.167/0001-13

09/12/2024 15:23:35

O item 4 teve a convocagio para envio de anexos encerrada as 15:23:35 de
09/12/2024. 1 anexo foi enviado pelo fornecedor COMERCIAL TARGET

10/12/2024 20:48
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Enviado por

DISPENSA 90049/2024

Data/Hora envio Mensagem

HOSPITALAR COMERCIO E IMPORTACAO LTDA, CNPJ 19.367.167/0001-
13.

Sistema para o
participante
29.178.366/0001-37

09/12/2024 16:39:00

O item 4 teve a convocagio para envio de anexos encerrada as 16:39:00 de
09/12/2024. Nenhum anexo foi enviado pelo fornecedor VITAL PRODUTOS
PARA SAUDE LTDA, CNPJ 29.178.366/0001-37.

Sistema para o
participante
19.367.167/0001-13

10/12/2024 14:17:59

Senhor fornecedor, em analise da proposta ofertada, o setor técnico questionou a
compatibilidade do produto ofertado com a incubadora Auto-Reader Clean Test
da marca CLEAN-UP, visto que nio foi possivel realizar essa analise apartir do
folder disponibilizado. Em caso afirmativo, favor incluir informagio na proposta.
Sera aberto novo prazo para envio de anexo para a inclusdo da informagio acima.

Sistema para o
participante
19.367.167/0001-13

10/12/2024 14:18:21 Sr. Fornecedor COMERCIAL TARGET HOSPITALAR COMERCIO E

IMPORTACAO LTDA, CNPJ 19.367.167/0001-13, vocé foi convocado para
enviar anexos para o item 4. Prazo para encerrar o envio: 16:18:00 do dia
10/12/2024. Justificativa: Prazo para adequacio da proposta..

pelo participante
19.367.167/0001-13

10/12/2024 15:50:43

O item 4 teve a convocagio para envio de anexos encerrada as 15:50:43 de
10/12/2024. 1 anexo foi enviado pelo fornecedor COMERCIAL TARGET
HOSPITALAR COMERCIO E IMPORTACAO LTDA, CNPJ 19.367.167/0001-
13.

pelo participante
19.367.167/0001-13

10/12/2024 15:51:00

Seguimos & disposicio.

Eventos do Item 4

Data/Hora

Descrigio

09/12/2024 14:30:04

Item com etapa aberta encerrada.

09/12/2024 14:30:04

Item encerrado para lances.

09/12/2024 14:38:52

Fornecedor COMERCIAL TARGET HOSPITALAR COMERCIO E IMPORTACAO LTDA, CNPJ
19.367.167/0001-13 convocado para o envio de anexo. Prazo de encerramento: 09/12/2024 16:38:00.
Motivo: Boa tarde, solicito a formalizacio da proposta em conformidade com a fase de lances, com a
apresentacio de catilogo do produto ofertado.

Salientamos que é imprescindivel que a empresa possua a regularidade fiscal (FGTS, TRABALHISTA,
RECEITA FEDERAL e RECEITA ESTADUAL)..

09/12/2024 14:39:07

Fornecedor IS 8 INTERNATIONAL SUPPLIES IMPORTACAO E COMERCIO DE PRODUTOS
HOSPITALARES LTDA, CNPJ 30.597.921/0001-44 convocado para o envio de anexo. Prazo de
encerramento: 09/12/2024 16:39:00. Motivo: Solicito envio da proposta com a apresentacio de catilogo do
produto ofertado.

Salientamos pela regularidade fiscal (FGTS, TRABALHISTA, REC. FEDERAL e ESTADUAL). Sua
proposta sera analisada em caso de nio apresentagio e/ou desclassificacio da proposta imediatamente
anterior..

09/12/2024 14:39:16

Fornecedor VITAL PRODUTOS PARA SAUDE LTDA, CNPJ 29.178.366/0001-37 convocado para o envio
de anexo. Prazo de encerramento: 09/12/2024 16:39:00. Motivo: Solicito envio da proposta com a
apresentacio de catilogo do produto ofertado.

Salientamos pela regularidade fiscal (FGTS, TRABALHISTA, REC. FEDERAL e ESTADUAL). Sua
proposta sera analisada em caso de ndo apresentagio e/ou desclassificacio da proposta imediatamente
anterior..

10/12/2024 20:48
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Data/Hora

DISPENSA 90049/2024

Descrigio

09/12/2024 15:05:49

Fornecedor IS 8 INTERNATIONAL SUPPLIES IMPORTACAO E COMERCIO DE PRODUTOS
HOSPITALARES LTDA, CNPJ 30.597.921/0001-44 finalizou o envio de anexo.

09/12/2024 15:23:35

Fornecedor COMERCIAL TARGET HOSPITALAR COMERCIO E IMPORTACAO LTDA, CNPJ
19.367.167/0001-13 finalizou o envio de anexo.

10/12/2024 14:18:21

Fornecedor COMERCIAL TARGET HOSPITALAR COMERCIO E IMPORTACAO LTDA, CNPJ
19.367.167/0001-13 convocado para o envio de anexo. Prazo de encerramento: 10/12/2024 16:18:00.
Motivo: Prazo para adequagio da proposta..

10/12/2024 15:50:43

Fornecedor COMERCIAL TARGET HOSPITALAR COMERCIO E IMPORTACAO LTDA, CNPJ
19.367.167/0001-13 finalizou o envio de anexo.

10/12/2024 17:41:42

Fornecedor COMERCIAL TARGET HOSPITALAR COMERCIO E IMPORTACAO LTDA, CNPJ
19.367.167/0001-13 teve a proposta aceita, melhor lance: R$ 595,0000. Motivo: Objeto ofertado atende ao
solicitado no Termo de Referéncia..

10/12/2024 17:59:00

Fornecedor COMERCIAL TARGET HOSPITALAR COMERCIO E IMPORTACAO LTDA, CNPJ
19.367.167/0001-13 foi habilitado.

10/12/2024 18:49:33

Fornecedor COMERCIAL TARGET HOSPITALAR COMERCIO E IMPORTACAO LTDA, CNPJ
19.367.167/0001-13 teve a proposta adjudicada, melhor lance: R$ 595,0000.

10/12/2024 20:48:21

Item homologado.

Item 5 - Indicador Quimico

Indicador Quimico Classe: Classe V, Tipo Uso: Interno, Tipo: Integrador, Apresentagio: Tira De Papel, Caracteristicas Adicionais: Para

Esterilizagdio A Vapor

Quantidade: 20 Valor estimado: R$ 50,0000
Unidade de fornecimento: Unidade Situagio: Adjudicado e Homologado
Intervalo minimo entre lances: R$ 0,0500

Aceito e Habilitado por CPF ***.032.***-*3 - LAYS RODRIGUES DE SOUZA para IS 8 INTERNATIONAL SUPPLIES IMPORTACAO E
COMERCIO DE PRODUTOS HOSPITALARES LTDA, CNPJ 30.597.921/0001-44, melhor lance: R$ 40,9500

Propostas do Item 5

Porte MeEpp/

Fornecedor Equiparadas Valor Situacio
50.767.768/0001-63 - 50.767.768 LUIS GUSTAVO Sim R$ 100,0000

CORREIA DA SILVA

55.199.989/0001-04 - 55.199.989 VINICIUS ARAUJO sim | RS 100,0000

NEPOMUCENO

53.441.926/0001-89 - AUGUSMED HOSPITALAR
COMERCIO E SERVICOS LTDA

Sim R$ 100,0000

19.367.167/0001-13 - COMERCIAL TARGET Sim R$ 50,0000
HOSPITALAR COMERCIO E IMPORTACAO LTDA

10/12/2024 20:48
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Fornecedor Eort_e MeEpp/ Valor Situacio
quiparadas

46.174.633/0001-17 - EB LOPES ASSESSORIA LTDA Sim R$ 100,0000
44.982.273/0001-54 - F. DUTRA SOLUCOES EM Sim RS 50,0000
SAUDE LTDA.

Descrigao detalhada:

Marca/Fabricante: Medix Modelo/versio: Medix
50.424.661/0001-12 - FERREIRA COMERCIO DE Sim R$ 50,0000

MATERIAIS HOSPITALARES E LABORATORIAIS
LTDA

Marca/Fabricante: Indicador Quimico Classe 5

Descrigdo detalhada: Indicador Quimico - Indicador Quimico Classe: Classe V, Tipo Uso
Tira De Papel, Caracteristicas Adicionais: Para Esterilizagio A Vapor

Modelo/versio

: Interno, Tipo: Integrador, Apresentacio:

: Indicador Quimico Classe 5

IMPORTACAO E COMERCIO DE PRODUTOS
HOSPITALARES LTDA

30.597.921/0001-44 - IS 8 INTERNATIONAL SUPPLIES

Sim

R$ 50,0000

Proposta adjudicada

Descrigio detalhada: Indicador Quimico - Indicador Quimico Classe: Classe V, Tipo Uso
Tira De Papel, Caracteristicas Adicionais: Para Esteriliza¢io A Vapor

: Interno, Tipo: Integrador, Apresentagio:

Marca/Fabricante: ULTRATEST / ULTRAMED Modelo/versio: CLASSE V / CX 250 UNID
04.724.729/0001-61 - MAXLAB PRODUTOS PARA Sim | RS$ 54,0000
DIAGNOSTICOS E PESQUISAS LTDA
41.932.099/0001-47 - PMI BRASIL IMPORTADORA E Sim | RS 49.9500
EXPORTADORA DE PRODUTOS PARA SAUDE
LTDA
38.072.714/0001-88 - RS FERREIRA SERVOS Sim | RS 70,0000
COMERCIAL
25.235.133/0001-78 - SMS COMERCIO E SERVICOS Sim R$ 100,0000
LTDA
Lances do Item 5
09/12/2024 09:08:39 04.724.729/0001-61 R$ 49,5000
09/12/2024 14:10:01 30.597.921/0001-44 R$ 49,4500
09/12/2024 14:25:01 50.424.661/0001-12 R$ 48,9700
09/12/2024 14:25:01 30.597.921/0001-44 R$ 48,9200
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Lances do Item 5

DISPENSA 90049/2024

Data/hora

09/12/2024 14:25:03
09/12/2024 14:25:09
09/12/2024 14:25:10
09/12/2024 14:25:11
09/12/2024 14:25:12
09/12/2024 14:25:13
09/12/2024 14:25:14
09/12/2024 14:25:14
09/12/2024 14:25:15
09/12/2024 14:25:16
09/12/2024 14:25:17
09/12/2024 14:25:17
09/12/2024 14:25:19
09/12/2024 14:25:20
09/12/2024 14:25:20
09/12/2024 14:25:21
09/12/2024 14:25:22
09/12/2024 14:25:23
09/12/2024 14:25:25
09/12/2024 14:25:29
09/12/2024 14:25:30
09/12/2024 14:25:30
09/12/2024 14:25:31
09/12/2024 14:25:32
09/12/2024 14:25:35
09/12/2024 14:25:39
09/12/2024 14:29:47
09/12/2024 14:29:54
09/12/2024 14:29:59

Mensagens do chat do Item 5

Participante

50.424.661/0001-12
30.597.921/0001-44
50.424.661/0001-12
30.597.921/0001-44
50.424.661/0001-12
30.597.921/0001-44
50.424.661/0001-12
30.597.921/0001-44
50.424.661/0001-12
30.597.921/0001-44
50.424.661/0001-12
30.597.921/0001-44
50.424.661/0001-12
30.597.921/0001-44
50.424.661/0001-12
30.597.921/0001-44
50.424.661/0001-12
30.597.921/0001-44
50.424.661/0001-12
30.597.921/0001-44
50.424.661/0001-12
30.597.921/0001-44
50.424.661/0001-12
30.597.921/0001-44
50.424.661/0001-12
30.597.921/0001-44
19.367.167/0001-13
41.932.099/0001-47
30.597.921/0001-44

Lance
R$ 47,8700
R$ 47,8200
R$ 46,7800
R$ 46,7300
R$ 46,2300
R$ 46,1800
R$ 45,7800
R$ 45,7300
R$ 45,0100
R$ 44,9600
R$ 44,0200
R$ 43,9700
R$ 43,9100
R$ 43,8600
R$ 43,4300
R$ 43,3800
R$ 43,0600
R$ 43,0100
R$ 42,6800
R$ 42,6300
R$ 42,0900
R$ 42,0400
R$ 41,6300
R$ 41,5800
R$ 41,5300
R$ 41,4800
R$ 41,9000
R$ 41,0000
R$ 40,9500

Enviado por Data/Hora envio Mensagem
Sistema 09/12/2024 14:30:04 O item 5 teve empate real para o valor 100,0000. Procedeu-se o sorteio eletronico
entre os fornecedores com propostas empatadas. Acompanhe as convocagdes no
Julgamento de Propostas.
Sistema 09/12/2024 14:30:04 O item 5 estd encerrado.
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Enviado por

Data/Hora envio

DISPENSA 90049/2024

Mensagem

Sistema para o
participante
30.597.921/0001-44

09/12/2024 14:39:31

Sr. Fornecedor IS 8 INTERNATIONAL SUPPLIES IMPORTACAO E
COMERCIO DE PRODUTOS HOSPITALARES LTDA, CNPJ 30.597.921/0001-
44, vocé foi convocado para enviar anexos para o item 5. Prazo para encerrar o
envio: 16:39:00 do dia 09/12/2024. Justificativa: Boa tarde, solicito a formaliza¢io
da proposta em conformidade com a fase de lances, com a apresentacio de
catalogo do produto ofertado.

Salientamos que é imprescindivel que a empresa possua a regularidade fiscal

(FGTS, TRABALHISTA, RECEITA FEDERAL e RECEITA ESTADUAL)..

Sistema para o
participante
41.932.099/0001-47

09/12/2024 14:39:45

Sr. Fornecedor PMI BRASIL IMPORTADORA E EXPORTADORA DE
PRODUTOS PARA SAUDE LTDA, CNPJ 41.932.099/0001-47, vocé foi
convocado para enviar anexos para o item 5. Prazo para encerrar o envio:
16:39:00 do dia 09/12/2024. Justificativa: Solicito envio da proposta com a
apresentagio de catdlogo do produto ofertado.

Salientamos pela regularidade fiscal (FGTS, TRABALHISTA, REC. FEDERAL e
ESTADUAL). Sua proposta serd analisada em caso de ndo apresentacio e/ou
desclassificacio da proposta imediatamente anterior..

Sistema para o
participante
50.424.661/0001-12

09/12/2024 14:39:56

Sr. Fornecedor FERREIRA COMERCIO DE MATERIAIS HOSPITALARES E
LABORATORIAIS LTDA, CNPJ 50.424.661/0001-12, vocé foi convocado para
enviar anexos para o item 5. Prazo para encerrar o envio: 16:39:00 do dia
09/12/2024. Justificativa: Solicito envio da proposta com a apresentacio de
catalogo do produto ofertado.

Salientamos pela regularidade fiscal (FGTS, TRABALHISTA, REC. FEDERAL e
ESTADUAL). Sua proposta serd analisada em caso de ndo apresentacio e/ou
desclassificacio da proposta imediatamente anterior..

pelo participante
41.932.099/0001-47

09/12/2024 14:58:54

Boa tarde! Segue conforme solicitado.

pelo participante
41.932.099/0001-47

09/12/2024 14:59:35

O item 5 teve a convocagio para envio de anexos encerrada as 14:59:35 de
09/12/2024. 2 anexos foram enviados pelo fornecedor PMI BRASIL
IMPORTADORA E EXPORTADORA DE PRODUTOS PARA SAUDE LTDA,
CNPJ 41.932.099/0001-47.

pelo participante
30.597.921/0001-44

09/12/2024 15:05:11

O item 5 teve a convocagio para envio de anexos encerrada as 15:05:11 de
09/12/2024. 2 anexos foram enviados pelo fornecedor IS 8 INTERNATIONAL
SUPPLIES IMPORTACAO E COMERCIO DE PRODUTOS HOSPITALARES
LTDA, CNPJ 30.597.921/0001-44.

Sistema para o
participante
50.424.661/0001-12

09/12/2024 16:39:00

O item 5 teve a convocagio para envio de anexos encerrada as 16:39:00 de
09/12/2024. Nenhum anexo foi enviado pelo fornecedor FERREIRA
COMERCIO DE MATERIAIS HOSPITALARES E LABORATORIAIS LTDA,
CNYPJ 50.424.661/0001-12.

pelo participante
50.424.661/0001-12

09/12/2024 16:40:46

Boa tarde

pelo participante
50.424.661/0001-12

09/12/2024 16:41:05

Gostaria de solicitar abertura, infelizmente nosso fornecedor nao enviou o
catalogo a tempo. Gostaria de pedir dilacio

Sistema para o
participante
50.424.661/0001-12

09/12/2024 16:50:55

Sr. Fornecedor FERREIRA COMERCIO DE MATERIAIS HOSPITALARES E
LABORATORIAIS LTDA, CNPJ 50.424.661/0001-12, vocé foi convocado para
enviar anexos para o item 5. Prazo para encerrar o envio: 18:00:00 do dia
09/12/2024. Justificativa: Prorrogagio de prazo para inclusio de catalogo..

Sistema para o
participante
50.424.661/0001-12

09/12/2024 18:00:02

O item 5 teve a convocagio para envio de anexos encerrada as 18:00:00 de
09/12/2024. Nenhum anexo foi enviado pelo fornecedor FERREIRA
COMERCIO DE MATERIAIS HOSPITALARES E LABORATORIAIS LTDA,
CNPJ 50.424.661/0001-12.

10/12/2024 20:48
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Enviado por

Data/Hora envio

DISPENSA 90049/2024

Mensagem

pelo participante
50.424.661/0001-12

09/12/2024 21:55:05

Prezado (a), Pregoeiro, infelizmente nio conseguimos enviar nosso catalogo a

tempo solicito assim, caso possivel abertura do campo anexo para que possamos
anexar nossa documentag¢io do item supracitado.

Sistema para o
participante
30.597.921/0001-44

10/12/2024 16:04:02

Senhor fornecedor. foi observado que o objeto ofertado tem apresentagio em 250
unidades por caixa. Considerando que foi solicitado 20 caixas com 100 unidades,
totalizando 2000 unidades, serd necessario ajuste na proposta para o quantitativo
adequado (8 caixas de 250 unidades).

Sistema para o
participante
30.597.921/0001-44

10/12/2024 16:04:51 Sr. Fornecedor IS 8 INTERNATIONAL SUPPLIES IMPORTACAO E

COMERCIO DE PRODUTOS HOSPITALARES LTDA, CNPJ 30.597.921/0001-
44, vocé foi convocado para enviar anexos para o item 5. Prazo para encerrar o
envio: 18:00:00 do dia 10/12/2024. Justificativa: Adequacio do quantitativo na
proposta..

pelo participante
30.597.921/0001-44

10/12/2024 16:16:41

O item 5 teve a convocagio para envio de anexos encerrada as 16:16:41 de
10/12/2024. 1 anexo foi enviado pelo fornecedor IS 8 INTERNATIONAL
SUPPLIES IMPORTACAO E COMERCIO DE PRODUTOS HOSPITALARES
LTDA, CNPJ 30.597.921/0001-44.

Eventos do Item 5

Data/Hora

Descrigio

09/12/2024 14:30:04

Item com etapa aberta encerrada.

09/12/2024 14:30:04

Item teve empate real para o valor 100,0000. Procedeu-se o sorteio eletrénico entre os fornecedores com
propostas empatadas.

09/12/2024 14:30:04

Item encerrado para lances.

09/12/2024 14:39:31

Fornecedor IS 8 INTERNATIONAL SUPPLIES IMPORTACAO E COMERCIO DE PRODUTOS
HOSPITALARES LTDA, CNPJ 30.597.921/0001-44 convocado para o envio de anexo. Prazo de
encerramento: 09/12/2024 16:39:00. Motivo: Boa tarde, solicito a formalizagio da proposta em
conformidade com a fase de lances, com a apresentagio de catilogo do produto ofertado.
Salientamos que é imprescindivel que a empresa possua a regularidade fiscal (FGTS, TRABALHISTA,
RECEITA FEDERAL e RECEITA ESTADUAL)..

09/12/2024 14:39:45

Fornecedor PMI BRASIL IMPORTADORA E EXPORTADORA DE PRODUTOS PARA SAUDE LTDA,
CNPJ 41.932.099/0001-47 convocado para o envio de anexo. Prazo de encerramento: 09/12/2024 16:39:00.
Motivo: Solicito envio da proposta com a apresentacio de catalogo do produto ofertado.

Salientamos pela regularidade fiscal (FGTS, TRABALHISTA, REC. FEDERAL e ESTADUAL). Sua
proposta serd analisada em caso de nio apresentacio e/ou desclassificacio da proposta imediatamente
anterior..

09/12/2024 14:39:56

Fornecedor FERREIRA COMERCIO DE MATERIAIS HOSPITALARES E LABORATORIAIS LTDA,
CNPJ 50.424.661/0001-12 convocado para o envio de anexo. Prazo de encerramento: 09/12/2024 16:39:00.
Motivo: Solicito envio da proposta com a apresentacio de catilogo do produto ofertado.

Salientamos pela regularidade fiscal (FGTS, TRABALHISTA, REC. FEDERAL e ESTADUAL). Sua
proposta sera analisada em caso de nio apresentagio e/ou desclassificacio da proposta imediatamente
anterior..

09/12/2024 14:59:35

Fornecedor PMI BRASIL IMPORTADORA E EXPORTADORA DE PRODUTOS PARA SAUDE LTDA,
CNPJ 41.932.099/0001-47 finalizou o envio de anexo.

10/12/2024 20:48
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Data/Hora Descrigio

09/12/2024 15:05:11 Fornecedor IS 8 INTERNATIONAL SUPPLIES IMPORTACAO E COMERCIO DE PRODUTOS
HOSPITALARES LTDA, CNPJ 30.597.921/0001-44 finalizou o envio de anexo.

09/12/2024 16:50:55 Fornecedor FERREIRA COMERCIO DE MATERIAIS HOSPITALARES E LABORATORIAIS LTDA,
CNPJ 50.424.661/0001-12 convocado para o envio de anexo. Prazo de encerramento: 09/12/2024 18:00:00.
Motivo: Prorroga¢io de prazo para inclusio de catalogo..

10/12/2024 16:04:51 Fornecedor IS 8 INTERNATIONAL SUPPLIES IMPORTACAO E COMERCIO DE PRODUTOS
HOSPITALARES LTDA, CNPJ 30.597.921/0001-44 convocado para o envio de anexo. Prazo de
encerramento: 10/12/2024 18:00:00. Motivo: Adequacio do quantitativo na proposta..

10/12/2024 16:16:41 Fornecedor IS 8 INTERNATIONAL SUPPLIES IMPORTACAO E COMERCIO DE PRODUTOS
HOSPITALARES LTDA, CNPJ 30.597.921/0001-44 finalizou o envio de anexo.

10/12/2024 17:41:53 Fornecedor IS 8 INTERNATIONAL SUPPLIES IMPORTACAO E COMERCIO DE PRODUTOS
HOSPITALARES LTDA, CNPJ 30.597.921/0001-44 teve a proposta aceita, melhor lance: R$ 40,9500.
Motivo: Objeto ofertado atende ao solicitado no Termo de Referéncia..

10/12/2024 17:59:07 Fornecedor 1S 8 INTERNATIONAL SUPPLIES IMPORTACAO E COMERCIO DE PRODUTOS
HOSPITALARES LTDA, CNPJ 30.597.921/0001-44 foi habilitado.

10/12/2024 18:49:33 Fornecedor IS 8 INTERNATIONAL SUPPLIES IMPORTACAO E COMERCIO DE PRODUTOS
HOSPITALARES LTDA, CNPJ 30.597.921/0001-44 teve a proposta adjudicada, melhor lance: R$ 40,9500.

10/12/2024 20:48:21 Item homologado.

Item 6 - Indicador Quimico

Indicador Quimico Classe: Classe Ii, Tipo Uso: Interno, Tipo: Bowie Dick, Apresentacio: Pacote Para Teste, Caracteristicas Adicionais: Para
Esterilizagio A Vapor, Componentes Adicionais: Alerta E Indicador De Processo

Quantidade: 240 Valor estimado: R$ 19,4700
Unidade de fornecimento: Unidade Situagio: Adjudicado e Homologado
Intervalo minimo entre lances: R$ 0,0200

Aceito e Habilitado por CPF ***.032.***-*3 - LAYS RODRIGUES DE SOUZA para IS 8 INTERNATIONAL SUPPLIES IMPORTACAO E
COMERCIO DE PRODUTOS HOSPITALARES LTDA, CNPJ 30.597.921/0001-44, melhor lance: R$ 8,9800

Propostas do Item 6

Porte MeEpp/ Valor

Fornecedor Equiparadas Situacio
50.767.768/0001-63 - 50.767.768 LUIS GUSTAVO Sim R$ 100,0000

CORREIA DA SILVA

55.199.989/0001-04 - 55.199.989 VINICIUS ARAUJO sim | RS 40,0000

NEPOMUCENO

53.441.926/0001-89 - AUGUSMED HOSPITALAR Sim RS 30,0000

COMERCIO E SERVICOS LTDA
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Porte MeEpp/ Valor

Equiparadas Situagio

Fornecedor

19.367.167/0001-13 - COMERCIAL TARGET Sim RS 19,4700
HOSPITALAR COMERCIO E IMPORTACAO LTDA

46.174.633/0001-17 - EB LOPES ASSESSORIA LTDA Sim RS 50,0000
44.982.273/0001-54 - F. DUTRA SOLUCOES EM Sim RS 19,1700
SAUDE LTDA.

Descricio detalhada:

Marca/Fabricante: Clean up Modelo/versio: Clean up
50.424.661/0001-12 - FERREIRA COMERCIO DE L Gm RS 19.4700
MATERIAIS HOSPITALARES E LABORATORIAIS H
LTDA

Descrigdo detalhada: Indicador Quimico - Indicador Quimico Classe: Classe Ii, Tipo Uso: Interno, Tipo: Bowie Dick, Apresentagio:
Pacote Para Teste, Caracteristicas Adicionais: Para Esterilizacdo A Vapor, Componentes Adicionais: Alerta E Indicador De Processo

Marca/Fabricante: BOWIE&DICK Modelo/versio: BOWIE&DICK

30.597.921/0001-44 - IS 8 INTERNATIONAL SUPPLIES | g | RS 18,0000 Proposta adjudicada
IMPORTACAO E COMERCIO DE PRODUTOS ;
HOSPITALARES LTDA

Descrigio detalhada: Indicador Quimico - Indicador Quimico Classe: Classe Ii, Tipo Uso: Interno, Tipo: Bowie Dick, Apresentagio:
Pacote Para Teste, Caracteristicas Adicionais: Para Esterilizacio A Vapor, Componentes Adicionais: Alerta E Indicador De Processo

Marca/Fabricante: BOWIE DICK / ULTRAMED Modelo/versio: 4K
04.724.729/0001-61 - MAXLAB PRODUTOS PARA Sim RS 26,0000
DIAGNOSTICOS E PESQUISAS LTDA
41.932.099/0001-47 - PMI BRASIL IMPORTADORA E Sim RS 18,5000
EXPORTADORA DE PRODUTOS PARA SAUDE
LTDA
38.072.714/0001-88 - RS FERREIRA SERVOS Sim R$ 25,0000
COMERCIAL
25.235.133/0001-78 - SMS COMERCIO E SERVICOS Sim RS 40,0000
LTDA
29.178.366/0001-37 - VITAL PRODUTOS PARA Sim RS 19,4700
SAUDE LTDA

Lances do Item 6
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Lances do Item 6

DISPENSA 90049/2024

09/12/2024 09:08:44
09/12/2024 11:04:41
09/12/2024 11:23:34
09/12/2024 13:55:02
09/12/2024 13:58:27
09/12/2024 14:00:10
09/12/2024 14:01:20
09/12/2024 14:01:22
09/12/2024 14:01:31
09/12/2024 14:01:33
09/12/2024 14:01:46
09/12/2024 14:01:47
09/12/2024 14:02:49
09/12/2024 14:02:51
09/12/2024 14:02:53
09/12/2024 14:02:54
09/12/2024 14:02:58
09/12/2024 14:03:00
09/12/2024 14:03:03
09/12/2024 14:03:04
09/12/2024 14:03:08
09/12/2024 14:03:09
09/12/2024 14:03:12
09/12/2024 14:03:13
09/12/2024 14:03:13
09/12/2024 14:03:15
09/12/2024 14:03:17
09/12/2024 14:03:19
09/12/2024 14:03:28
09/12/2024 14:03:29
09/12/2024 14:03:32
09/12/2024 14:03:34
09/12/2024 14:03:40
09/12/2024 14:03:41
09/12/2024 14:03:44
09/12/2024 14:03:44
09/12/2024 14:04:17
09/12/2024 14:04:18

10/12/2024 20:48

04.724.729/0001-61
29.178.366/0001-37
04.724.729/0001-61
29.178.366/0001-37
04.724.729/0001-61
29.178.366/0001-37
04.724.729/0001-61
29.178.366/0001-37
04.724.729/0001-61
29.178.366/0001-37
04.724.729/0001-61
29.178.366/0001-37
04.724.729/0001-61
29.178.366/0001-37
04.724.729/0001-61
29.178.366/0001-37
04.724.729/0001-61
29.178.366/0001-37
04.724.729/0001-61
29.178.366/0001-37
04.724.729/0001-61
29.178.366/0001-37
04.724.729/0001-61
29.178.366/0001-37
04.724.729/0001-61
29.178.366/0001-37
04.724.729/0001-61
29.178.366/0001-37
04.724.729/0001-61
29.178.366/0001-37
04.724.729/0001-61
29.178.366/0001-37
04.724.729/0001-61
29.178.366/0001-37
04.724.729/0001-61
29.178.366/0001-37
04.724.729/0001-61
29.178.366/0001-37

R$ 17,8000
R$ 17,7800
R$ 17,7500
R$ 17,7000
R$ 17,5000
R$ 17,4500
R$ 17,0000
R$ 16,9500
R$ 16,5000
R$ 16,4500
R$ 16,0000
R$ 15,9500
R$ 15,5000
R$ 15,4500
R$ 15,0000
R$ 14,9500
R$ 14,5000
RS 14,4500
R$ 14,0000
R$ 13,9500
R$ 13,5000
R$ 13,4500
R$ 13,0000
R$ 12,9500
R$ 12,0000
R$ 11,9500
R$ 11,5000
R$ 11,4500
R$ 11,0000
R$ 10,9500
R$ 10,8000
R$ 10,7500
R$ 10,7000
R$ 10,6500
R$ 10,5000
R$ 10,4500
R$ 10,2000
R$ 10,1500
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Lances do Item 6
Data/hora Participante Lance
09/12/2024 14:04:25 04.724.729/0001-61 R$ 10,0000
09/12/2024 14:04:27 29.178.366/0001-37 R$ 9,9500
09/12/2024 14:04:59 04.724.729/0001-61 R$ 9,7500
09/12/2024 14:05:00 29.178.366/0001-37 R$ 9,7000
09/12/2024 14:10:02 30.597.921/0001-44 R$ 9,6800
09/12/2024 14:10:02 29.178.366/0001-37 R$ 9,6300
09/12/2024 14:10:04 30.597.921/0001-44 R$ 9,6100
09/12/2024 14:10:04 29.178.366/0001-37 R$ 9,5600
09/12/2024 14:10:05 30.597.921/0001-44 R$ 9,5400
09/12/2024 14:10:05 29.178.366/0001-37 R$ 9,4900
09/12/2024 14:10:06 30.597.921/0001-44 R$ 9,4700
09/12/2024 14:10:07 29.178.366/0001-37 R$ 9,4200
09/12/2024 14:10:08 30.597.921/0001-44 R$ 9,4000
09/12/2024 14:10:08 29.178.366/0001-37 R$ 9,3500
09/12/2024 14:10:09 30.597.921/0001-44 R$ 9,3300
09/12/2024 14:10:10 29.178.366/0001-37 R$ 9,2800
09/12/2024 14:10:11 30.597.921/0001-44 R$ 9,2600
09/12/2024 14:10:13 29.178.366/0001-37 R$ 9,2100
09/12/2024 14:10:13 30.597.921/0001-44 R$ 9,1900
09/12/2024 14:10:14 29.178.366/0001-37 R$ 9,1400
09/12/2024 14:10:16 30.597.921/0001-44 R$ 9,1200
09/12/2024 14:10:16 29.178.366/0001-37 R$ 9,0700
09/12/2024 14:10:17 30.597.921/0001-44 R$ 9,0500
09/12/2024 14:10:18 29.178.366/0001-37 R$ 9,0000
09/12/2024 14:10:19 30.597.921/0001-44 R$ 8,9800
09/12/2024 14:25:02 50.424.661/0001-12 R$ 17,7000
09/12/2024 14:25:09 50.424.661/0001-12 R$ 17,4000
09/12/2024 14:29:19 41.932.099/0001-47 R$ 10,0000
09/12/2024 14:29:47 19.367.167/0001-13 R$ 11,5000
09/12/2024 14:29:51 50.424.661/0001-12 R$ 10,4000
09/12/2024 14:29:57 50.424.661/0001-12 R$ 10,1700

Mensagens do chat do Item 6

Enviado por

Data/Hora envio Mensagem

Sistema

09/12/2024 14:30:04

O item 6 teve empate real para o valor 40,0000. Procedeu-se o sorteio eletronico
entre os fornecedores com propostas empatadas. Acompanhe as convocagdes no
Julgamento de Propostas.

10/12/2024 20:48
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Enviado por

Data/Hora envio

DISPENSA 90049/2024

Mensagem

Sistema

09/12/2024 14:30:04

O item 6 estd encerrado.

Sistema para o
participante
30.597.921/0001-44

09/12/2024 14:40:13

Sr. Fornecedor IS 8 INTERNATIONAL SUPPLIES IMPORTACAO E
COMERCIO DE PRODUTOS HOSPITALARES LTDA, CNPJ 30.597.921/0001-
44, vocé foi convocado para enviar anexos para o item 6. Prazo para encerrar o
envio: 16:40:00 do dia 09/12/2024. Justificativa: Boa tarde, solicito a formalizacio
da proposta em conformidade com a fase de lances, com a apresentacio de
catdlogo do produto ofertado.

Salientamos que é imprescindivel que a empresa possua a regularidade fiscal
(FGTS, TRABALHISTA, RECEITA FEDERAL e RECEITA ESTADUAL).

Sistema para o
participante
29.178.366/0001-37

09/12/2024 14:40:27

Sr.  Fornecedor VITAL PRODUTOS PARA SAUDE LTDA, CNPJ
29.178.366/0001-37, vocé foi convocado para enviar anexos para o item 6. Prazo
para encerrar o envio: 16:40:00 do dia 09/12/2024. Justificativa: Solicito envio da
proposta com a apresentagio de catilogo do produto ofertado.

Salientamos pela regularidade fiscal (FGTS, TRABALHISTA, REC. FEDERAL e
ESTADUAL). Sua proposta serd analisada em caso de ndo apresentagio e/ou
desclassificacio da proposta imediatamente anterior..

Sistema para o
participante
04.724.729/0001-61

09/12/2024 14:40:36

St. Fornecedor MAXLAB PRODUTOS PARA DIAGNOSTICOS E PESQUISAS
LTDA, CNPJ 04.724.729/0001-61, vocé foi convocado para enviar anexos para o
item 6. Prazo para encerrar o envio: 16:40:00 do dia 09/12/2024. Justificativa:
Solicito envio da proposta com a apresentagio de catilogo do produto ofertado.
Salientamos pela regularidade fiscal (FGTS, TRABALHISTA, REC. FEDERAL e
ESTADUAL). Sua proposta serd analisada em caso de ndo apresentagio e/ou
desclassificacio da proposta imediatamente anterior..

pelo participante
30.597.921/0001-44

09/12/2024 15:04:35

O item 6 teve a convocagio para envio de anexos encerrada as 15:04:35 de
09/12/2024. 2 anexos foram enviados pelo fornecedor IS 8 INTERNATIONAL
SUPPLIES IMPORTACAO E COMERCIO DE PRODUTOS HOSPITALARES
LTDA, CNPJ 30.597.921/0001-44.

Sistema para o
participante
04.724.729/0001-61

09/12/2024 16:40:00

O item 6 teve a convocagio para envio de anexos encerrada as 16:40:00 de
09/12/2024. Nenhum anexo foi enviado pelo fornecedor MAXLAB PRODUTOS
PARA DIAGNOSTICOS E PESQUISAS LTDA, CNPJ 04.724.729/0001-61.

Sistema para o
participante
29.178.366/0001-37

09/12/2024 16:40:00

O item 6 teve a convocagio para envio de anexos encerrada as 16:40:00 de
09/12/2024. Nenhum anexo foi enviado pelo fornecedor VITAL PRODUTOS
PARA SAUDE LTDA, CNPJ 29.178.366/0001-37.

Eventos do Item 6

Data/Hora

Descrigido

09/12/2024 14:30:04

Item com etapa aberta encerrada.

09/12/2024 14:30:04

Item teve empate real para o valor 40,0000. Procedeu-se o sorteio eletrédnico entre os fornecedores com
propostas empatadas.

09/12/2024 14:30:04

Item encerrado para lances.

09/12/2024 14:40:14

Fornecedor IS 8 INTERNATIONAL SUPPLIES IMPORTACAO E COMERCIO DE PRODUTOS
HOSPITALARES LTDA, CNPJ 30.597.921/0001-44 convocado para o envio de anexo. Prazo de
encerramento: 09/12/2024 16:40:00. Motivo: Boa tarde, solicito a formalizagio da proposta em
conformidade com a fase de lances, com a apresentacio de catilogo do produto ofertado.

Salientamos que é imprescindivel que a empresa possua a regularidade fiscal (FGTS, TRABALHISTA,

10/12/2024 20:48
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Data/Hora Descrigio
RECEITA FEDERAL e RECEITA ESTADUAL)..

09/12/2024 14:40:27 Fornecedor VITAL PRODUTOS PARA SAUDE LTDA, CNPJ 29.178.366/0001-37 convocado para o envio
de anexo. Prazo de encerramento: 09/12/2024 16:40:00. Motivo: Solicito envio da proposta com a
apresentagio de catilogo do produto ofertado.

Salientamos pela regularidade fiscal (FGTS, TRABALHISTA, REC. FEDERAL e ESTADUAL). Sua
proposta sera analisada em caso de ndo apresentagio e/ou desclassificacio da proposta imediatamente
anterior..

09/12/2024 14:40:36 Fornecedor MAXLAB PRODUTOS PARA DIAGNOSTICOS E PESQUISAS LTDA, CNPJ
04.724.729/0001-61 convocado para o envio de anexo. Prazo de encerramento: 09/12/2024 16:40:00.
Motivo: Solicito envio da proposta com a apresentagio de catdlogo do produto ofertado.
Salientamos pela regularidade fiscal (FGTS, TRABALHISTA, REC. FEDERAL e ESTADUAL). Sua
proposta sera analisada em caso de ndo apresentagio e/ou desclassificacio da proposta imediatamente
anterior..

Fornecedor IS 8 INTERNATIONAL SUPPLIES IMPORTACAO E COMERCIO DE PRODUTOS

09/12/2024 15:04:35 : ‘
HOSPITALARES LTDA, CNPJ 30.597.921/0001-44 finalizou o envio de anexo.

Fornecedor IS 8 INTERNATIONAL SUPPLIES IMPORTACAO E COMERCIO DE PRODUTOS
HOSPITALARES LTDA, CNPJ 30.597.921/0001-44 teve a proposta aceita, melhor lance: R$ 8,9800.
Motivo: Objeto ofertado atende ao solicitado no Termo de Referéncia..

10/12/2024 17:42:00

Fornecedor IS 8 INTERNATIONAL SUPPLIES IMPORTACAO E COMERCIO DE PRODUTOS

10/12/2024 17:59:13 : -
HOSPITALARES LTDA, CNPJ 30.597.921/0001-44 foi habilitado.

Fornecedor IS 8 INTERNATIONAL SUPPLIES IMPORTACAO E COMERCIO DE PRODUTOS

10/12/2024 18:49:33 - U
HOSPITALARES LTDA, CNPJ 30.597.921/0001-44 teve a proposta adjudicada, melhor lance: R$ 8,9800.

10/12/2024 20:48:22 Item homologado.
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Governo do Distrito Federal
Corpo de Bombeiros Militar do Distrito Federal
Secdo de Licitagoes
Subsec¢do de Contratacdo Direta

Nota Técnica N.° 220/2024 - CBMDF/DICOA/SELIC/SUDIR

Senhora Cel. QOBM/Comb. Diretora de Contratagdes e Aquisi¢des,

Assunto: Manifesto de conformidade para fins de execugdo da despesa.

1. CONTEXTO

1.1.

para o funcionamento da PODON/POMED.

Brasilia-DF, 11 de dezembro de 2024.

Trata o presente processo da aquisi¢do de materiais de consumo médico-hospitalares/biosseguranca

2. RELATO

2.1. Os autos foram submetidos a apreciagdo da Assessoria Juridica, que por meio Parecer 689
(157142385) e Cota de Aprovacao 900 (157142486) ndo indicou obices a contratagdo por dispensa de licitacdo,
conforme decisdo constante na Nota Técnica 192 (156653986) e Despacho 156655553.

2.2. Visando a aquisicao pretendida, foi realizada a dispensa eletronica n® 90049/2024, sendo os objetos
adjudicados ¢ homologados para as empresas abaixo especificadas, as quais preencheram os requisitos de
habilitagdo e qualificagdo minimas necessarias, conforme as justificativas contidas no Relatério de Dispensa
Eletronica n® 90049/2024 (158374711).

3. CONCLUSAO

3.1. Ante o exposto, informo que foram cumpridos os requisitos para efetivar a contratagdo direta com
base no inciso II, doart. 75 da Lei n°. 14.133 e em conformidade com o previsto no Decreto distrital n°
44.330/2023, bem como no Parecer Referencial SEI-GDF n.° 43/2023-PGDF/PGCONS, razdo pela
qual encaminho a Vossa Senhoria o presente processo, para fins de execu¢do da despesa visando a contratagdo,

conforme quadro de finalizagdo abaixo:

EMPRESA: GLOBAL COMERCIO ONLINE LTDA
CNPJ: 47.211.967/0001-86
ENDERECO: Rua do Iano, 92 ST 401 - Barreiros - Sdo José - SC
TELEFONE: (48) 4042-2345 / (48) 93618-8590
EMAIL: licitagloball @gmail.com / licitaglobal2@gmail.com

z VALOR VALOR
GRUPO | ITEM | ESPECIFICACAO | QUANTIDADE | MARCA/MODELO | UNIDADE UNITARIO TOTAL
RS 7.798,80
CAPOTE, conforme (sete mil
Termo de Referéncia Descartee / Avental Embalagem setecentos e
01 (155995897) e 120 SMS 30 com 10 RS 64,99 noventa e
g . . .
Proposta da Empresa unidades oito reais e
(158381419). oitenta
centavos)




KIT CIRURGICO
DESCARTAVEL
DE RS 9.495,00
BIOSSEGURANCA, Descartee / Kit (nove mil
02 conforme Termo de 500 Cirtrgico Kit RS 18.99 quatrocentos
Referéncia Odontologico ’ e noventa e
(155995897) e cinco reais)
1 Proposta da Empresa
(158381419).
PROPE, conforme RS$ 1.798,00
Termo de Referéncia Descartee / Propé Pacote com (um mil
03 (155995897) e 100 D . 100 R$ 17,98 setecentos e
escartavel 30g .
Proposta da Empresa unidades noventa e
(158381419). oito reais)
LUVA DE
PROCEDIMENTO ltfuslczzrzrflo
NAO ESTERIL "P", .
. Caixa com setecentos e
04 | conforme Termo de 250 Medix / Luva 100 R$23,00 | setentae
Referéncia Procedimento P unidades ’ dois reais e
(155995897) ¢ .
cinquenta
Proposta da Empresa centavos)
(158381419).
LUVA SINTETICA
NITRILO "M", RS 1.987330
conforme Termo de . . Caixa com (um mil
05 Referéncia 25 Medix / Ll\l/llva Nitrilo 100 RS 2338 n'(;ve:entoste
(155995897) e unidades ottenta e sete
reais e trinta
Proposta da Empresa centavos)
(158381419).
R$ 26.851,60
(vinte e seis
mil
VALOR TOTAL oitocentos e
cinquenta e
um reais e
sessenta
centavos)
EMPRESA: Comercial Target Hospitalar Comércio de Importacao Ltda
CNPJ: 19.367.167/0001-13
ENDERECO: Rua dos Jasmins Brancos, 132% — 08490-770, Jd. Pedra Branca, Sdo Paulo - SP
TELEFONE: (11) 95146-8131/ (11) 5461-1551
EMALIL: licitacoes@targethospitalar.com.br
z VALOR VALOR
ITEM | ESPECIFICACAO | QUANTIDADE | MARCA/MODELO | UNIDADE UNITARIO TOTAL
FITA TESTE, conforme
Termo de Referéncia RS 812,00
Rolo 19mm .
06 (155995897) e Proposta 145 CIEX/CLASSE 1 R$ 5,60 (oitocentos e
x 30m .
da Empresa doze reais)
(158384476).
INDICADOR
BIOLOGICO RAPIDO, Ca R$ 10.710,00
conforme Termo de . alxa com (dez mil
08 | Referéncia (155995897) 18 2i 50 unidades | R$ 595,00 | G ¢ecentos e dez
e Proposta da Empresa reais)
(158384476).
RS 11.522,00
(onze mil
VALOR TOTAL quinhentos e

vinte e dois
reais)




EMPRESA: PMI Brasil Importadora e Exportadora de Produtos para Saude Ltda — Predilife®
CNPIJ: 41.932.099/0001-47
ENDERECO: : Rua Capri, 318 — Sala 01 — Pagani II — Palho¢a — SC — Brasil — CEP 88.132-229
TELEFONE: (48) 2132-2358 / (48) 99145-2974
EMAIL: contato@pmibrasilmed.com.br

< VALOR VALOR
ITEM ESPECIFICACAO QUANTIDADE | MARCA/MODELO | UNIDADE UNITARIO TOTAL
INDICADOR
BIOLOGICO 24 H , CAIXA RS 1.085,00
07 conforme Termo de 35 CLEAN UP/ CLEAN COM 10 RS 31.00 (um mil
Referéncia (155995897) e TEST — REF 33 ’ oitenta e cinco
UNIDADES .
Proposta da Empresa reais)
(158384565).
EMPRESA: IS 8 International Supplies IMP. e Com. Prod. Hospitalares LTDA
CNPJ: 30.597.921/0001-44
ENDERECO: Alameda Sdo Caetano, 1807 - CJ 11 - Santa Maria - Sdo Cactano do Sul - SP
TELEFONE: (11) 3565-7705
EMAIL: licitacao@is8.com.br / is§8.comercial @gmail.com
< VALOR VALOR
ITEM | ESPECIFICACAO | QUANTIDADE | MARCA/MODELO | UNIDADE UNITARIO TOTAL
INDICADOR
QUIMICO CLASSE V, CAIXA RS 819,00
conforme Termo de ULTRAMED/ .
09 n 20 COM 100 R$ 40,95 (oitocentos e
Referéncia (155995897) CLASSE V .
UNIDADES dezenove reais)
e Proposta da Empresa
(158384636).
INDICADOR
QUIMICO - TESTE
RAPIDO BOWIE & ( dl:izm‘lifi’:nom
DICK conforme Termo BOWIE DICK 4K / .
10 de Referéncia 240 ULTRAMED UNIDADE |} RS 8,98 ‘if:;g‘;i:::‘:
(155995897) e Proposta .
vinte centavos)
da Empresa
(158384636).
RS 2.974,20
(dois mil
VALOR TOTAL novecentos e
setenta e
quatro reais e
vinte centavos)
TOTAL DA AQUISICAO RS 42.432,80 (quarenta e dois mil quatrocentos e trinta e dois reais e oitenta

centavos)

o8

p I

S€I o
assinatura

eletrbnica

A autenticidade do documento pode ser conferida no site:
http://sei.df.gov.br/sei/controlador externo.php?
acao=documento_conferir&id orgao acesso_externo=0
verificador= 158376597 c6digo CRC=F6799EE6.

Documento assinado eletronicamente por ELISEU DE SOUZA QUEIROZ - Maj.
QOBM/Comb. - Matr.01924777, Chefe da Secao de Licitacdes em exercicio, em
11/12/2024, as 16:25, conforme art. 6° do Decreto n° 36.756, de 16 de setembro de 2015,

publicado no Diario Oficial do Distrito Federal n° 180, quinta-feira, 17 de setembro de 2015.
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GOVERNO DO DISTRITO FEDERAL
CORPO DE BOMBEIROS MILITAR DO DISTRITO FEDERAL

Secao de Licitacoes

Subsec¢ao de Contratacao Direta
Declaragdo - CBMDF/DICOA/SELIC/SUDIR

Assunto: Declaracdo de Dispensa de Licitagdo n® 49/2024 - Aquisicdo de materiais de consumo médico-
hospitalares/biosseguranca para o funcionamento da PODON/POMED.

A DIRETORA DE CONTRATACOES E AQUISICOES, com fulcro no que prescreve o
inc. II do artigo 75 da Lei n°® 14.133 de 1° de abril de 2021, c/c os inc. I e II do art. 33 do Decreto n°. 7.163,
de 29 de abril de 2010, com o inc. X do art. 212 da Portaria n°® 24, de 25 de novembro de 2020, publicada
no suplemento do BG n° 223, de 01 de dezembro de 2020, que aprova o Regimento Interno do Corpo de
Bombeiros Militar do Distrito Federal - CBMDF, e considerando o pronunciamento da Assessoria Juridica
constante no Parecer 689 (157142385)/ Cota de Aprovagdo 900 (157142486), bem como o Relatorio da
Dispensa Eletronica n°® 90049/2024 (158374711) e os argumentos constantes na Nota Técnica 220
(158376597), RESOLVE:

1. DISPENSAR DE LICITACAO, com base no Inciso II do artigo 75 da Lei n°® 14.133, de 1° de
abril de 2021, a despesa no valor total de RS 42.432,80 (quarenta e dois mil quatrocentos e trinta e dois
reais e oitenta centavos), referente aaquisicdlo de materiais de consumo médico-

hospitalares/biosseguranga para o funcionamento da PODON/POMED, mediante as razdes expostas
no Termo de Referéncia (155995897). Segue abaixo a relacdo das empresas e valores a serem
empenhados para cada:

1.1. Empresa: GLOBAL COMERCIO ONLINE LTDA — CNPJ: 47.211.967/0001-86, no valor
de total de RS 26.851,60 (vinte e seis mil oitocentos e cinquenta e um reais e sessenta centavos),
referente ao grupo 1 com os itens: Capote, kit ciriirgico descartavel de biosseguranga, propé, luva de
procedimento P e luva sintética nitrilo M;

1.2. Empresa: Comercial Target Hospitalar Comércio de Importagdo Ltda — CNPJ:
19.367.167/0001-13, no valor de total de R$ 11.522,00 (onze mil quinhentos e vinte e dois reais),
referente aos itens: Fita teste e Indicador bioldgico rapido;

1.3. Empresa: PMI Brasil Importadora e Exportadora de Produtos para Satide Ltda — Predilife -
CNPJ: 41.932.099/0001-47, no valor total de R$ 1.085,00 (um mil oitenta e cinco reais), referente ao
item Indicador biologico 24h;

1.4. Empresa: IS 8 International Supplies IMP. e Com. Prod. Hospitalares LTDA -
CNPJ: 30.597.921/0001-44, no valor total de R$ 2.974,20 (dois mil novecentos e setenta e quatro reais

e vinte centavos, referente aos itens: Indicador quimico classe V e Indicador quimico teste rapido Bowie
& Dick.

2. DECLARO ter utilizado no ambito deste procedimento administrativo de namero (00053-
00140274/2024-55), o Parecer Referencial n® 43/2023 - PGDF/PGCONS, cujo objeto ¢ a contratagdo
direta, por dispensa de licitacdo por valor da contratagdo, art. 75 incisos I e I da Lei 14. 133 de 1° de abril
de 2021, disponibilizado pela Procuradoria-Geral do Distrito Federal em seu sitio eletronico;

3. DECLARO, ainda, que foram seguidas todas as orientagcdes juridicas uniformizadas no
instrumento paradigma, consubstanciadas no Parecer Referencial n°® 43/2023 - PGDF/PGCONS, e que o
presente expediente constitui matéria com repeticdo em multiplos processos e com varidveis pouco
significativas;

4. DECLARAR que contratacdo ndo caracteriza em parcelamento de despesa conforme Declaragao
CBMDF/DIMAT/SEPEC (150232999);

5. DETERMINAR a Secdo de Contratos a confec¢do de extrato da matéria para publicagdo no



Didrio Oficial do Distrito Federal, conforme dispde o art. 228 do Decreto 44.330, de 16/03/2023, bem
como o ENCAMINHAMENTO a Diretoria de Satde, para emissdo de nota de empenho e posterior
retorno a DICOA para acompanhamento da execugcao.

Brasilia, 11 de dezembro de 2024.

Diretora de Contratacoes e Aquisicoes

Documento assinado eletronicamente por MARCIA AMARILIO DA CUNHA SILVA - Cel.
QOBM/Comb. - Matr.01400029, Diretor(a) de Contratacées e Aquisicdes, em 11/12/2024,
as 17:09, conforme art. 6° do Decreto n® 36.756, de 16 de setembro de 2015, publicado no
Diario Oficial do Distrito Federal n° 180, quinta-feira, 17 de setembro de 2015.
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A autenticidade do documento pode ser conferida no site:
http://sei.df.gov.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id orgao acesso_externo=0
verificador= 158391700 c6digo CRC=43254513.
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